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Kiépítik a csatornahálózatot 
Vármezőn

„Patkányizmusok” 
Mózes Edith 

A minap a PSD főtitkára ultimátumot adott Ilie Bolojan miniszterelnök-
nek: amennyiben hétfőig, április 20-ig nem mond le, a PSD szavazásra 
fogja bocsátani a kilépését a kormányból. És amennyiben a többség nem 
szavaz további bizalmat a miniszterelnöknek, akkor a PSD miniszterei ki-
vonulnak. Mert nem ilyen feltételek mellett vállalták a koalíciós kormány-
zást. A PSD az elején leszögezte, hogy a kormányzásban való részvételnek 
van két alapvető feltétele: ne csökkenjen a lakosság vásárlóereje, a másik, 
hogy ne csökkenjenek a befektetések. Ám mindkettő csökkent. Manda kifej-
tette: amennyiben a többség Bolojan ellen szavaz, az lenne a korrekt, ha a 
miniszterelnök beletörődne a dologba. Ha viszont ragaszkodik a székéhez, 
akkor 48–72 órára rá a PSD kilép a koalícióból.  

Bolojan visszaüzent: esze ágában sincs lemondani. Sőt, ha a PSD kilép 
a kormányból, meneszti a párt összes államtitkárát is.  

Az igazság pillanata elnevezésű belső konzultáción, amelyre tegnap ke-
rült sor, a megyei PSD-szervezetek és a párt országos politikai tanácsának 
mintegy ötezer tagja vett részt. A párt vezetőtestülete online ülésen döntött 
a belső konzultáció kérdésének végső formájáról. Egy kérdésre kellett vá-
laszolniuk a tagoknak: a PSD-nek meg kell-e vonnia politikai támogatását 
Ilie Bolojan kormányfőtől vagy sem.  

Bolojan vádja: „Amikor kinyitottam az államkincstárat, patkányokat ta-
láltam, amint ették a készletet…”  

Grindeanu válaszában Bolojan reformjait nevezte igazi „patkányizmu-
soknak”. Kijelentette, az olyan állami vállalatok, mint a Romgaz vagy a 
CEC tőzsdére lépésének vagy eladásának szándéka „az igazi patkányiz-
mus”.  

Fotó: Nagy Tibor

Marosvásárhelyen  
a Hungária 
Nagycirkusz 
Április 19-én, vasárnap este 
hosszú sor kígyózott a Hungária 
Nagycirkusznak a Dózsa György 
utcában az Imperial Hotel és  
a Metro áruház között felállított 
sátra előtt. 

4. 
Életműdíjat kapott 
lapunk  
főszerkesztője  
E sokféle élethelyzet közepette 
egyetlen percre sem hagyta ott  
az életét jelentő napilap, a 
Népújság szerkesztőségét. 

5. 

Jelentős infrastrukturális munkálatok zajlanak jelenleg a Nyárád-
remete községi Vármezőben, ahol múlt héten a Geiger cég szak-
emberei a szennyvízhálózati munkák után szükséges 
útjavításokat végezték, amit új aszfaltburkolat leterítése követ. 
A közintézmények fejlesztése, felújítása is lépten-nyomon fellel-
hető, a pályázati finanszírozások és saját költségvetésből vagy hi-

telből származó önrészek mértéke cseppet sem elhanyagolandó. 
Az elmúlt időszakban a község tanintézményeit sorra újították 
fel, és rohamtempóval előztek meg városi iskolákat és óvodákat 
az épületek külső-belső korszerűsítése és felszereltsége terén. 

(Folytatás a 3. oldalon)
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kézhez kapja, 
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mint ha megvásárolná! 

Ne feledjeNe feledje

Szer Pálosy Piroska
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ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS! 
Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő  

hónapra a Népújság szerkesztőségében:  
Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám,  

2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között,  
szombat – vasárnap zárva.  Tel. 0728-082-259.

Jung Ildikó az Edu.Tea vendége 
Az Edu.Tea a generációk közötti kapcsolatok, tapasz-
talatok és tudás átadásának műhelye, ahol egy tea 
mellett kortalanná válnak a találkozások. A program-
sorozat keretében április 22-én, szerdán 17 órától a 
marosvásárhelyi Kálvin Házban (Eminescu utca 22. 
szám) Jung Ildikó lesz a vendég, aki legkedvesebb 
képzőművészeti alkotásaival érkezik. Az otthonossá-
got és nyugalmat árasztó festményekből – amelyek 
olyanok, mint egy-egy vizuális „embermese” – kiállí-
tás nyílik. A belépés díjtalan. 

A bennem élő falu – fotókiállítás 
Április 23-án, csütörtökön 18 órakor nyílik meg a ma-
rosvásárhelyi Bernády Házban a székelyudvarhelyi 
Fekete Réka A bennem élő falu című fotókiállítása. 
Az alkotások az Udvarhely környéki és a sóvidéki fal-
vak hangulatát, életképeit hozzák közelebb a szem-
lélőhöz. A Dr. Bernády György Közművelődési 
Alapítvány nevében Nagy Miklós Kund művészeti író 
köszönti a megnyitón megjelenteket. A képeket Vajda 
György újságíró, fotós méltatja. A kiállítás hétköznap 
9 és 14 óra között látogatható. 

Szimfonikus hangverseny Mozart-
művekkel 

Április 23-án, csütörtökön 19 órakor újabb szimfoni-
kus hangversenyre várják a klasszikus zene kedve-
lőit a Kultúrpalota Nagytermébe. A Marosvásárhelyi 
Állami Filharmónia szimfonikus zenekarát Davide 
Trolton olaszországi karmester vezényli, szólót ját-
szik Ivan Shemchuk ukrajnai–romániai zongoramű-
vész. Műsoron: Mozart-művek. 

A társadalmi kirekesztésről  
Április 23-án, csütörtökön du. 6 órától kerül sor a Ba-
lázs Ferenc önképzőkör újabb alkalmára. Tálas Fe-

renc pedagógus fog előadást tartani A társadalmi ki-
rekesztés arcai címmel. Ez az előadás egy olyan vi-
lágba vezet, amely sokak számára ismerős: az 
iskolai közeg, ahol látszólag ártatlan megjegyzések, 
félmondatok és címkék könnyen megbélyegzéssé 
válnak. Az előadás célja, hogy közösen gondolkod-
junk erről a társadalmi jelenségről. 
 

Ünnepi bemutató a Spectrumban  
Ünnepi bemutatóra készül a Spectrum Színház. Já-
szai Mari, a nagy magyar tragika szerepében búcsú-
zik a színpadtól a nemrég Magyar Arany 
Érdemkereszttel kitüntetett Farkas Ibolya, városunk 
ünnepelt színművésze. Az április 23-án, csütörtökön 
este 7 órától bemutatásra kerülő A sötétségből a vi-
lágosságba című monodráma a nagy előd naplójá-
ból készült. Az előadást megismételik 24-én, 
pénteken és 28-án, kedden este 7 órától. Jegyek 
online és a Spectrum Színház pénztárában vásárol-
hatók. 

Sündör és Niru – bemutató az Arielben 
A marosvásárhelyi Ariel Ifjúsági és Gyermekszínház 
április 24-én, pénteken 11 és 18 órától szeretettel 
várja közönségét a Sündör és Niru című, 5 éven felüli 
gyerekeknek ajánlott előadás bemutatójára. A követ-
kező előadás időpontja: április 26., vasárnap 11 óra. 
Az Ariel színház új produkciója Borbáth Péter Sündör 
és Niru című meseregényének varázslatos világát 
emeli át bábszínpadra, Vidovszky György rendezé-
sében. Az előadás dramaturgja Bodor Panna, a lát-
ványt és a bábokat Mátravölgyi Ákos tervezte, a 
zenét Monori András jegyzi, a rendezőasszisztens: 
Radó Lilien. A Sündör és Niru különlegessége, hogy 
az első emeleti Ariel Stúdióban kerül bemutatásra, 
ahol a nézők a játéktérben ülnek – és ezáltal egy kü-
lönleges hangulatú mesevilág kellős közepén találják 
magukat. Szereplők: Bonczidai Dezső, Cseke Péter, 
Gönczy Katalin, Halmágyi Éva és Nagy Tímea. A he-
lyek száma korlátozott. Helyfoglalás a 0770-996-416-
os mobilszámon, naponta 9-13 óra között. 
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 A nappal hossza: 
13 óra 52 perc 

Ma KONRÁD,   
holnap CSILLA, NOÉMI napja 

 Az év 111. napja, hátravan 254 nap

Változékony 
  Hőmérséklet: 

max.: . . . .  13 °C 
min.: . . . . . . 4 °C

I D Ő J Á R Á S

V A L U T A Á R F O L Y A M  
BNR: 2026. április 20.

1 € 5,0989 lej
1 $ 4,3341 lej

100 Ft 1,4082 lej
1 g arany 668,4279 lej

Megújult a Koós Ferenc utca  
Befejeződtek a felújítási munkálatok a marosvásárhelyi, 
kövesdombi Koós Ferenc utcában. A munkálat során az 
úttest és a gyalogosövezet is megújult. A továbbiakban 
más városrészekben folytatódik a felújítás – adta hírül kö-
zösségi oldalán a Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal.   

Állásbörze Marosvásárhelyen 
Április 23-án, csütörtökön 11 és 17 óra között állásbörzét 
tartanak Marosvásárhelyen, a Nemzeti Színházban. A fel-
kínált munkahelyekkel a szervezők igyekeznek minden 
célcsoportot megszólítani. A munkaerőt keresők a 
http://144898482.hs-sites-eu1.com/ linken iratkozhatnak 
fel cégükkel a szemlére. 

Tűzesetben vesztette életét egy férfi 
Csatófalván 

Meghalt egy férfi vasárnapra virradóra egy kigyulladt la-
kóházban Csatófalván. A megyei katasztrófavédelmi fel-
ügyelőség tájékoztatása szerint éjfél után, 1.40  körül 
kapták a riasztást a tűzoltók, a helyszínre érkezéskor a 
lakóházban mintegy 40 négyzetméteren pusztítottak a 
lángok. Oltás közben egy 60 év körüli férfi elszenesedett 
holttestére találtak rá. A tűzoltók szerint egy égve hagyott 
gyertya okozta a tüzet. 

Közúti baleset Sáromberkén 
Kisbusz és személyautó ütközött szombat este Sárom-
berkén. A Maros Megyei Rendőrség tájékoztatása szerint 
a 15-ös országúton történt balesetben egy 18 éves sá-
romberki fiatalember vezette személyautó és egy 45 éves 
Kolozs megyei férfi vezette kisbusz volt érintett. A baleset-
ben a két sofőr, a kisbuszon utazó hét, 13 és 17 év közötti 
fiatal, valamint a személyautó 14 éves utasa is megsérült, 
mindannyiukat kórházba szállították. Az alkoholszonda 
szerint egyik sofőr sem fogyasztott szeszes italt. Az ütkö-
zés nyomán egy ingatlan és több közlekedési tábla is 
megrongálódott. A rendőrség gondatlanságból elkövetett 
testi sértés gyanújával vizsgálódik az ügyben. 

Divat és kultúra a reformkorban –  
Beszélő könyvek 6. 

Hogyan válik a reformkorban az öltözet (is) a nemzeti el-
köteleződés manifesztumává? Melyek voltak a férfiak, 
nők, gyerekek főbb ruházati trendjei az 1840-es években 
(színek, fazonok, praktikák), miből tájékozódott a magyar 
polgárság a divatot illetően, illetve hol lehetett beszerezni 
a divatcikkeket? 19. századi divatlapokról, reformkori di-
vatról és annak társadalomformáló szerepéről kérdezi 
Mészáros Zsoltot, a budapesti Petőfi Irodalmi Múzeum 
irodalom- és művészettörténészét Lázok Klára, a Beszélő 
könyvek házigazdája április 24-én, pénteken 17 órától a 
marosvásárhelyi Teleki Téka emeleti dísztermében. A be-
szélgetés előtt és után a Teleki–Bolyai Könyvtár állomá-
nyában található korabeli divatlapok is megtekinthetők az 
előtérben. 

Hírszerkesztő: Nagy Székely Ildikó  
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MUNKATÁRSAK: Bodolai Gyöngyi, Farczádi Attila, Mezey Sarolta, Kaáli Nagy Botond, Nagy-Bodó Szilárd, Nagy Miklós Kund, Nagy Székely Ildikó,  
Nagy Tibor (fotó), Szer Pálosy Piroska, Szeredai Vivien. KORREKTÚRA: Horváth Éva, Szabó Ivett.  
TÖRDELÉS: Donáth-Nagy György, Makkai Melánia, Vajda Gyöngyi. FŐKÖNYVELŐ: Nagy Melinda. REKLÁM-LAPTERJESZTÉS: Madaras Éva Adrienn. 
APRÓHIRDETÉS: Petres Emília. Tel.: munkanapokon 9–14 óra között 0265-268-854, délután: 0728-082-259, e-mail: reklam@e-nepujsag.ro  
SZERKESZTŐSÉG: 540015 Marosvásárhely, Dózsa György út 9. szám, II. emelet.   Internet: www.e-nepujsag.ro    E-mail: nepujsag@e-nepujsag.ro  
Telefon: titkárság: 0265-266-780; tel/fax: 0265-266-270. Nyomda: Palatino. A szerkesztőség véleménye nem feltétlenül azonos a szerzők véleményével.  
Előfizetés a postahivatalokban, a postásoknál és a szerkesztőségben: tel. 0728-082-259.  
Hirdetési irodánk nyitvatartási rendje: hétfő, kedd, szerda, csütörtök: 9–15, péntek: 9–14 óra között, szombat, vasárnap: zárva. 

CSILLA:  írói névalkotás a csillag 
szóból. Először Dugonics András 
használta 1788-ban megjelent Etelka 
című regényében.    
NOÉMI: héber eredetű bibliai női név, 
jelentése: gyönyörűségem.

A Felvidéken énekeltek a nyárádmentiek 
Múlt hét végén ismét külhonban lépett fel két nyárádmenti kórus, ezúttal 
egy régi kapcsolatot és annak eredményeit ünnepelendő. Egy hónapja 
járt a vajdasági Csókán a jobbágyfalvi Nagy Ferenc férfikar és a nyárád-
szeredai Bocskai István dalkör női kara, egy kórusok között kezdődő kap-
csolat keretében. Múlt héten egy már régebbi kapcsolat alapján kapott 
fellépési felkérést a két nyárádmenti kórus, ezúttal a felvidéki Berzétére. 

Gligor Róbert László 

A Rozsnyó melletti falu Makfalvá-
nak testvértelepülése, de ezúttal nem vé-
letlenül a nyárádszeredaiak és a 
jobbágyfalviak kaptak meghívást. Múlt 
hét végén ugyanis a Berzéte és Kőrös 
közös énekkara, a Berkő ünnepelte 
fennállásának 30. évfordulóját. Ez a csa-
pat 1996-ban alakult a faluba érkezett 
lelkésznő és kántor, nt. Écsi Gyöngyi 
vezetésével, aki felismerte a gazdag 
helyi népdalkincset, és elkezdte annak 
gyűjtését és újratanulását, illetve előadá-
sát. Azóta immár harmadik albumát je-
lentette meg (CD-n) az énekegyüttes 

egy olyan környezetben, ahol negyven 
éve nincs magyar iskola! A tartalmas 
eseményen a környék magyar énekkarai 
léptek fel, valamint a két nyárádmenti 
kórus is. A berzéteiek és nyárádszereda-
iak kapcsolata 2011-ben kezdődött egy 
véletlen találkozás és egy banális ciga-
rettagyújtás után, az ismerkedésből 
végül meghívás lett, és a berzéteiek 
2012-ben első alkalommal érkeztek egy 
kórustalálkozóra Nyárádszeredába, va-
lamint néptánccsoporttal az Ezer szé-
kely leány találkozóra Csíksomlyóra. A 
kialakult kapcsolat azóta is állandó, 
mindkét fél meglátogatja egymást, s 
mivel első alkalommal a szállásuk a job-

bágyfalvi Tündér Ilona vendégháznál 
volt, a jobbágyfalviakkal is azóta jó kap-
csolatot ápolnak. Így kapott felkérést a 
két dalkar, hogy a múlt szombati ünnep-
ségen dalokkal örvendeztesse meg az 
ünneplő közösséget. A jobbágyfalvi fér-
fikar vasárnap a berzétei református 
templomban énekszolgálatot is tartott, 
egyházi és hazafias dalokkal tette még 
meghittebbé az ünnepi hétvégét, vala-
mint a felvidéki és székelyföldi közös-
ségek közötti kapcsolatot. Varga Sándor 
volt nyárádszentmártoni nyugalmazott 
lelkipásztor (aki ugyancsak állandó ré-
szese volt a kapcsolatoknak) vasárnap a 
kőrösi templomban tartott istentisztele-
tet. Köszönet mindenkinek, főként a 
nyárádszeredai Suba Gyöngyi szervező-
nek és Ferencz Csaba karvezetőnek, va-
lamint a berzétei Dókus Valéria 
szervezőnek és Écsi Gyöngyi művészeti 
vezetőnek a három kórus közötti kap-
csolat elmélyítését szolgáló alkalomért.  

Isten éltesse!

A 30 éves Berkő ünneplése teremtett alkalmat a felvidékiek és székelyföldiek újabb találkozására



Felgyújtották Mircea Dinescu  
vidéki házát  

Ismeretlen tettesek felgyújtották Mircea Dinescu 
költő Cetate községbeli faházát. A rendőrség nyo-
mozást indított az ügyben. A Dolj megyei rendőr-
főkapitányság szombati közleménye szerint a 
calafati ügyészség továbbította nekik egy férfi be-
jelentését arról, hogy az április 2-ára virradó éj-
szaka ismeretlen tettesek felgyújtották Cetate 
községbeli faházát, 100 ezer eurós kárt okozva. A 
közleményben nevet nem említenek, hivatalos for-
rások szerint azonban Mircea Dinescu költő házá-
ról van szó. A rendőrség gyújtogatással elkövetett 
rongálás bűncselekményének gyanújával nyomoz 
az ügyben. (Agerpres)  

Nagy mennyiségű drogot foglaltak le  
Nagy mennyiségű kábítószert foglaltak le a ható-
ságok az elmúlt két hétben végrehajtott akcióik 
során. A Román Rendőrség szombati közleménye 
szerint április 3. és 16. között a rendőrség szerve-
zett bűnözés elleni osztályának munkatársai a 
Szervezett Bűnözés és Terrorizmus Elleni Ügyész-
séggel (DIICOT) együttműködve 48 akciót hajtottak 
végre. Ezek emberkereskedelemre, informatikai 
bűnözésre, drogkereskedelemre és pénzmosásra 
szakosodott bűnszervezetek felszámolását céloz-
ták. A tájékoztatás értelmében a vizsgált időszak-
ban 118 házkutatást tartottak és 12 tetten érést 
szerveztek meg. 57 személyt őrizetbe vettek, 27-
et előzetes letartóztatásba, 13-at hatósági felügye-
let alá helyeztek. A bűnüldözési akciók során 
ugyanakkor elkoboztak 13,4 kilogramm kanna-
biszt, 33,2 kilogramm kokaint, 11,4 kilogramm 
egyéb pszichoaktív hatású anyagot, 14 aprítót és 
13 precíziós mérleget. Lefoglaltak továbbá egy 
nem halálos fegyvert, négy személygépkocsit, 139 
mobiltelefont, négy adathordozót, közel 170.000 
lejt, több mint 44.000 eurót, valamint 6500 euró 
hamis pénzt. (Agerpres)  

34.000 családon belüli erőszakos eset  
Az idei év első három hónapjában 33.996 családon 
belüli erőszakos esethez riasztották a hatóságokat, 
ebből 17.113 városon, 16.883 vidéken történt – 
számolt be szombaton a Román Rendőrség. A 
családon belüli erőszak körébe tartozó bűncselek-
mények száma 12.029 volt. Ezen belül az ütlegelés 
és egyéb erőszakos cselekedetek száma a 2025 
első három hónapjában jegyzett 6741-ről idén 
6048-ra csökkent, míg a fenyegetéseké 1421-ről 
1561-re, a családelhagyásos eseteké pedig 1076-
ról 1169-re nőtt. Az év első három hónapjában a 
bíróságok 3989 távoltartási végzést adtak ki, ezek 
közül 1629 korábban ideiglenes távoltartási pa-
rancs volt. A vizsgált időszakban a bántalmazók 
1575 esetben szegték meg a távoltartási végzést. 
A rendőrségi tájékoztatásból az is kiderül, hogy 
2026 első három hónapban 1711 agresszort köte-
leztek elektronikus nyomkövető viselésére. (Ager-
pres)  

Engedély nélkül lőttek le egy medvét  
Őrizetbe vettek a hatóságok két Brassó megyei va-
dászt, akik engedély nélkül lelőttek egy barnamed-
vét. A Brassó megyei rendőr-felügyelőség szombat 
esti tájékoztatása szerint a 37 éves viktóriavárosi 
és a 24 éves alsóvisti férfit szombatra virradóra 
fogták el, nem sokkal azután, hogy lelőttek egy bar-
namedvét. Hőkamerával ellátott vadászfegyvert, 
egyéb eszközöket, valamint „állati eredetű darabo-
kat” találtak náluk – áll a rendőrségi közleményben. 
Vadászengedéllyel nem rendelkeztek. A két férfit 
őrizetbe vették, orvvadászat, jogtalan fegyverhasz-
nálat és a fegyvertartási szabályok megsértésének 
gyanújával vizsgálódnak ellenük. (Agerpres)  
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Bolojan tehát ultimátumot kapott: mondjon le minisz-
terelnöki posztjáról. Ám ő állítja, a szociáldemokraták 
nem akarnak többé együttműködni, a PSD ismételt kritikái 
megsértették a kormánymegállapodást, és befolyásolták a 
kormány működését. Ezen kijelentések hátterében egy vál-
ság kezdeti szakaszában vagyunk, amelyre Romániának 
nincs szüksége. A PSD kritizálja a kormányt, bár részt vett 
a döntésekben, és nem akar felelősséget vállalni a népsze-
rűtlen intézkedésekért – mondta. 

Politikai elemzők arra figyelmeztetnek, hogy mindegyik 
forgatókönyv a PSD veszteségeivel járhat, míg a mozga-
lom esetleges sikere az AUR segítségével legitimálná  
George Simion pártját mint „királycsináló” erőt a román 
politikában. 

A terv a PNL esetében inkább az egység megőrzése és 
a PSD által diktált utasítások mellőzése lenne. „Olyan 
helyzetben vagyunk, ahol a PSD úgy véli, hogy még min-
dig rendelkezik az 5-10 évvel korábbi hatalommal és  
befolyással, viszont azt már elvesztette. Egyfajta szappan-
operában élünk, amelyben a PSD több hatalmat követel 
magának, mint amennyivel rendelkezhet, helyét az AUR 
vette át.”  

A PNL és az USR ellenzékbe kerülésének lehetőségével 
kapcsolatban Cristian Andrei kemény, kölcsönös fenyege-
tésekkel teli játékra számít. Szerinte a mai forgatókönyv egy 
elhúzódó válság, amely után a gazdasági helyzet mindenkit 
arra kényszerít, hogy visszatérjen a tárgyalóasztalhoz.  

Valeriu Turcan politikai tanácsadó egy esetleges elhú-
zódó politikai válság hatalmas gazdasági kockázatait tag-
lalja. „Bizalmatlansági indítványt benyújtani egy olyan 
kormány ellen, amelynek tagja vagy, még ha a miniszterek 
le is mondanak, a PSD emberei a kormányban maradnak, 

a politikai komédia világába helyez” – jelentette ki. 
Turcan utalt Nicușor Dan elnök szerepére, aki a konfliktus 

közvetítéséért, de különösen az új miniszterelnök kinevezéséért 
felelős. 

„Nicușor Dant az alkotmány kötelezi arra, hogy minden 
érintett féllel tárgyaljon. Köteles közvetíteni egy bizonyos pon-
tig, utána, ha nem sikerül kompromisszumot kötni, köteles 
mindent megtenni annak érdekében, hogy a lehető leggyor-
sabban kormány alakuljon a Viktória-palotában. Feltétlenül 
kell tartalékopcióval rendelkeznie” – mondta. 

Nicușor Dan eddig nem adta jelét egyik tábor támogatá-
sának sem, így szava rendkívül fontosnak bizonyulhat.  

Mivel Ilie Bolojan többször is bejelentette, hogy nem mond 
le, a szociáldemokraták hajlandók szavazni a bizalmatlansági 
indítványról. Egy ilyen megközelítést már készít a parlament-
ben az AUR, az SOS és a POT „úttörőiből” álló PACE cso-
port.  

 „Patkányizmusok” a köbön! És még nincs vége!

„Patkányizmusok” 
(Folytatás az 1. oldalról)

Politikai zavargások  
Az AUR profitálhat, ami veszélyes Romániára 

Nicușor Dan államfő hétfőn kijelentette, hogy a követ-
kező időszakban számítani lehet „politikai turbulenci-
ákra”, de az országos helyreállítási terv (PNRR) 
végrehajtása, valamint Románia költségvetése és 
pénzügyi pályája tekintetében konszenzus van a koalí-
ciót alkotó pártok között. 

Az elnök egy bukaresti sajtóeseményen kifejtette: szerinte 
konszenzus van a koalícióban PNRR-ben vállaltak teljesíté-
séhez szükséges jogszabályok elfogadásával kapcsolatban, 
hogy Románia az augusztus végi határidőig megkaphassa a 
rendelkezésére álló helyreállítási forrásokat. Hozzátette, hogy 
Románia költségvetése és pénzügyi pályája tekintetében is 
konszenzus van a kormánypártok között. 

Az államfő ugyanakkor reményét fejezte ki, hogy a politi-
kai osztály talál egy olyan megoldást, amellyel továbbra is egy 
szilárd Nyugat-barát kormány fogja vezetni az országot.  

„Nyilvánvaló, hogy ha van két pártunk – a PSD és a PNL 
–, amelyek nélkül nem alakulhat meg parlamenti többség, és 
ezek nem értenek egyet, akkor jelenleg nincs ilyen megoldás” 
– jelentette ki. 

Arra a kérdésre, hogy ha Ilie Bolojan kormányfő technokrata 
miniszterek kinevezését fogja javasolni, aláírja-e majd a dekré-

tumokat, Nicușor Dan azt válaszolta, hogy mindent a maga ide-
jében kell kezelni. „Várjuk meg, mi történik ma este, és holnap 
majd ennek fényében döntünk” – szögezte le, majd hozzátette: 
politikai feszültség esetén közvetítői szerepével élve addig tár-
gyal majd a parlamenti pártokkal, amíg sikerül az ország érde-
keinek megfelelő, stabil megoldást találni a válságra.  

Cseke Attila fejlesztési miniszter hétfőn Nagybányán, ahol 
uniós forrásból épült két bölcsőde átadásán vett részt, kijelen-
tette, hogy a jelenlegi kormánykoalíciónak megoldást kell  
találnia Románia stabilitásának megőrzésére. Sajtótájékozta-
tóján a politikus kifejtette, hogy az RMDSZ nem lát alternatí-
vát a mostani koalícióval szemben. Másfelől Cseke szerint a 
Szociáldemokrata Párt (PSD) és a Nemzeti Liberális Párt 
(PNL) vitájának elmérgesedéséből a Románok Egyesüléséért 
Szövetség (AUR) profitál. 

„Veszélyes lenne, ha nőne az AUR befolyása a román bel-
politikában, és a parlamentben erősebb szerephez jutna, mint 
eddig” – jelentette ki, hozzátéve, hogy ez a jelenlegi kormány-
pártok egyikének sem érdeke. A miniszter ismételten hangsú-
lyozta, hogy a jelenlegi koalíciónak valamilyen formában 
tovább kell működnie, mert ellenkező esetben az AUR lesz a 
politikai válság nyertese, ami szerinte veszélyt jelentene Ro-
mánia számára. (Agerpres-hírösszefoglaló)  

Rendellenességek a Duna-delta  
Bioszféra Rezervátum Igazgatóságánál 

Diana Buzoianu környezetvédelmi miniszter szombaton bejelentette, hogy 
a korrupcióellenes ügyészséghez (DNA) és az Országos Feddhetetlenségi 
Ügynökséghez (ANI) fordul a Duna-delta Bioszféra Rezervátum Igazgató-
ságának (ARBDD) tevékenységében észlelt rendellenességek miatt. 

A tárcavezető sajtótájékoztatón is-
mertette a Duna-delta Bioszféra Rezer-
vátum Igazgatóságánál végzett 
ellenőrzés következtetéseit. Az egyik 
problémát az intézmény 2024-es átszer-
vezése kapcsán észlelték. Buzoianu sze-
rint az átszervezés nyomán létrehoztak 
az intézményen belül egy „mamutigaz-
gatóságot”, amelynek az élére a Duna-
delta Bioszféra Rezervátum 
kormányzói tisztségét is ellátó Bogdan-
Ioachim Bulete került. A miniszter sze-
rint a jelentés erre vonatkozó részét az 
ANI-nak és a DNA-nak is elküldik. Az 
ellenőrzés során kiderült továbbá, hogy 
az ARBDD mintegy 28 millió lej uniós 
forrástól esett el, mivel a vezetőség nem 

nyújtotta be a különféle engedélyek és 
jegyzőkönyvek kezelésének digitalizá-
ciójáról szóló projektet, amely jelentő-
sen hozzájárult volna a korrupció 
felszámolásához a rendszerben. Az ösz-
szeget az Európai Regionális Fejlesztési 
Alapból kellett volna lehívni, és bár el-
készült a megvalósíthatósági tanul-
mány, majd a projekt minden 
jóváhagyást megkapott, és a dokumen-
táció is teljes volt, az utolsó szakaszban 
leállt a folyamat, mivel Bogdan-Io-
achim Bulete nem nyújtotta be a pályá-
zatot. A miniszter szerint a döntést 
utólag azzal indokolták, hogy a későb-
biekben túl költséges lett volna a digi-
talizációs platform fenntartása. A 

szaktárca emiatt is a korrupcióellenes 
ügyészséghez fordul. 

Diana Buzoianu szerint az ellenőrzé-
sek során fény derült arra is, hogy az 
ARBDD nyomásgyakorlásra használta 
az ellenőrzési jogkörét. Bizonyos üze-
meltetőket évente négyszer-ötször is el-
lenőriztek, másoknál egyszer sem 
vizsgálódtak, illetve arra is volt példa, 
hogy az ellenőrzések nyomán elrendel-
tek bizonyos intézkedéseket, de többé 
nem tértek vissza ellenőrizni, hogy eze-
ket gyakorlatba ültették-e az érintettek. 

Ilie Bolojan kormányfő a környezet-
védelmi miniszter javaslatára menesz-
tette a héten a Duna-delta Bioszféra 
Rezervátum kormányzóját, Bogdan-Io-
achim Buletét. A helyét a Tulcea megyei 
mezőgazdasági kifizetési ügynökség 
(APIA) igazgatója, Florin Stăneață vette 
át. A döntések pénteken megjelentek a 
Hivatalos Közlönyben. (Agerpres) 

Több mint 700 jogosítványt vontak be 24 óra alatt  
Az elmúlt 24 órában országszerte 738 járművezetőnek vonták be a jogosít-
ványát, 323-nak gyorshajtás, 66-nak alkohol hatása alatti vezetés miatt – 
derül ki a Román Rendőrség vasárnapi közleményéből.  

A tájékoztatás szerint a közlekedés-
rendészet munkatársai 148 közlekedési 
bűncselekményt állapítottak meg az el-
múlt nap, és elvették 491 jármű for-
galmi engedélyét. Szombaton, 
országszerte 2841 esetben volt szükség 
rendőri intézkedésre, ebből 2375 alka-
lommal a 112-es segélyhívószámra ér-
kezett lakossági bejelentés nyomán. A 
jelzett időszakban 17 országos vagy 

nemzetközi körözés alatt álló személyt 
állítottak elő a rendőrök, és 57 személy 
ellen rendeltek el valamilyen kényszer-
intézkedést. Emellett 11.867 szabály-
sértési bírságot szabtak ki 5.063.240 lej 
értékben.  

A közlemény szerint a Blocada elne-
vezésű akció keretében szombaton több 
mint 3200 rendőr és csendőr lépett fel 
a közrend biztosítása, a kábítószer-for-

galmazás és -fogyasztás megelőzése, 
valamint a közúti közlekedés biztonsá-
gának növelése érdekében. Ország-
szerte 8085 gépjárművet ellenőriztek és 
12.470 személyt igazoltattak. Alkohol-
tesztet 3733, drogtesztet 77 személyen 
végeztek.  

A Blocada akció keretében 364 jo-
gosítványt vontak be, ebből 31-et  
alkoholos befolyásoltság alatti jármű-
vezetés, 183-at gyorshajtás miatt. 
Ugyanakkor elvették 211 jármű for-
galmi engedélyét – derül ki a közle-
ményből. (Agerpres)  



Lélegzetelállító pillanatok a porondon 
Marosvásárhelyen a Hungária Nagycirkusz  

Április 17. és 26. között Marosvásárhelyen mutatja be elképesztő 
műsorát a Hungária Nagycirkusz, Magyarország egyik legnagyobb 
utazó cirkusza. A klasszikusnak számító bohóc- és zsonglőrpro-
dukcióktól a lélegzetelállító akrobata mutatványokig minden 
megtalálható a programban.  

Szeredai Vivien 

Április 19-én, vasárnap este 
hosszú sor kígyózott a Hungária 
Nagycirkusznak a Dózsa György 
utcában az Imperial Hotel és a 
Metro áruház között felállított 
sátra előtt. A 15 órai előadás után 
a 18 óraira is minden jegy elkelt, 
a közönség izgatottan várta a több 
mint kétórás előadást. Már az első 
fellépőnek sikerült elkápráztatni a 
nagyérdeműt, Lady Jennifer ugyanis 
látványos korbácsprodukcióval ké-

szült. Az erőteljes nyitószámot egy 
igazi cirkuszi klasszikus követte, Mr. 
Tik Tak, a bohóc a közönség bátor 
tagjait bevonva érte el, hogy a néző-
téren kicsik és nagyok a hasukat 
fogva nevessenek. Ikonikus alakja az 
est folyamán többször is visszatért 
a porondra, a nézők legnagyobb 
örömére. Az állatos produkciókból 
sem volt hiány, a shetlandi pónik és 
arab telivérek látványos bemutatója 
mellett az arapapagájok is előadták 
még sosem látott bicikliző és autó-
szerelő tudásukat, a közönségked-

venc csivavák pedig bebizonyítot-
ták, hogy született magasugrók. A 
szünetben a gyerekek lovagolhattak 
a pónikon, illetve papagájjal a kar-
jukon is készíthettek fényképet.  

A klasszikus labdákkal és kari-
kákkal való zsonglőrködés mellett 
egy igazán rendbontó motoros láb-
zsonglőr produkciót is láthatott a 
közönség, aminek legizgalmasabb 
eleme az égő fáklya volt. A modern 
cirkuszi elemek egyike volt a rend-
kívül pazar fény- és lézershow, 
amitől a néző olykor úgy érezte, 
maga is a felhők között jár. A mű-
sort több adrenalinnal teli előadás 
is színesítette, ezek közül az első 
ifj. Ádám Henrik artista mutatvá-
nya volt, amit hat méter magasan, 
biztosítás nélkül mutatott be egy 
vékony kötélen. A halálkerék nevű 
produkció előre jelezte: itt minden 
apró hiba végzetes lehet. A Hungá-
ria Nagycirkusz artistái mégis be-
mutatták a közönségnek, hogy több 
méter magasan ugrókötelezni vagy 
bekötött szemmel szaladni, miköz-
ben lábuk alatt pörög a kerék, nem 
lehetetlen. A közönség vastapssal 
díjazta az egyensúlyjátékot, csak-
úgy, mint a Super Trio vakmerő zá-
róműsorát; a trió, a fizika 
törvényeit megszegve, motorokkal 
száguldott a halálgömb acélrácsai 
között.  

Az előadás után Ádámné Wert-
heim Carmen cirkuszvezető la-
punknak elmondta, hogy a 
Hungária Nagycirkusz fellépői kö-

zött szerepelnek a gyerekei is, akik 
a cirkuszi dinasztiájuk nyolcadik 
generációját alkotják, hiszen az 
előadók rendszerint ebbe a rendkí-
vül izgalmas világba születnek 
bele. Kiemelte, már az ükszülei is 
lovas kocsikkal, cirkusszal utaz- 
tak, szülei sem léptek ki, így szü-
letése után azonnal a cirkuszi la-
kókocsiban találta magát. Saját 
cirkuszukat húsz éve alapították, 
Magyarországon pedig rendszere-
sen turnéznak. Ádámné Wertheim 
Carmen hangsúlyozta, hogy bár az 
előadók sora leginkább az Ádám 
család tagjaiból áll össze, rendsze-
resen csatlakoznak hozzájuk mű-
vészek a világ minden tájáról 
szenzációszámokkal, a programot 
pedig folyamatosan megújítják, 

ezért a közönség rendszeresen 
visszajár az előadásokra, számuk 
pedig az évek során megnöveke-
dett. Kiemelte, hogy a mostani 
rendhagyó turné keretében szeret-
nének ellátogatni minél több olyan 
erdélyi városba, ahol jelentős ma-
gyar közösség él, hogy megismer-
tessék velük a cirkuszt és az 
előadásukat, így lett az egyik állo-
más Marosvásárhely.  

A Hungária Nagycirkusz maros-
vásárhelyi előadásai április 23-án és 
24-én 18 órától, 25-én és 26-án 15 
és 18 órától lesznek még láthatók. 
A nagy érdeklődésre való tekintettel 
előzetes jegyvásárlás ajánlott. A 
jegypénztár mindennap 10-12 óra, 
illetve 13-18.15 óra között tart 
nyitva. 

Közös alapítvány létrehozásáról döntöttek 
Sikeres volt a Bolyai Iskolák Találkozója 

A diákvetélkedők ünnepélyes eredményhirdetésével és a vándorbot átadásával zá-
rult szombat reggel a Bolyai Iskolák XXII. Találkozója, amelynek – mint ismeretes – 
a marosvásárhelyi Bolyai Farkas Elméleti Líceum adott otthont. Hajdú Zoltánt, a 
házigazda szerepét betöltő tanintézet igazgatóját arra kértük, értékelje ki a Kár-
pát-medence minden szegletéből érkezett diákok és pedagógusok együttlétét. 

Nagy Székely Ildikó 

 – Bízunk benne, hogy sikeres találkozót 
tudhatunk magunk mögött, a vendégeink 
visszajelzései is ebben erősítettek meg. Az 
volt az elképzelésünk, hogy a Bolyai nevet 
viselő nyolc testvériskolánk küldöttségeit 
olyan helyekre vigyük el, amelyek a nagy 
matematikusok emlékét őrzik. Így a maros-
vásárhelyi emlékhelyek mellett Domáldra, 
Bólyára és Nagyenyedre is elzarándokoltunk 
velük. A gyerekek több szekcióban vetélked-
tek, volt matematika- és informatikaverseny, 

filmkészítés, a találkozó indulóját is meg kel-
lett írni, ugyanakkor a városunk látnivalóihoz 
fűződő ismeretanyagból is összemérhették 
frissen szerzett tudásukat a diákok. Rendkí-
vül ötletes kisfilmek és BIT-indulók szület-
tek, a bemutatásuknál a közönség is remekül 
szórakozott.  

Hajdú Zoltántól azt is megtudtuk, hogy a 
találkozón részt vett kilenc iskolaigazgató 
megbeszélésén egy közös Bolyai Alapítvány 
létrehozásáról döntöttek. 

– Ezzel az a célunk, hogy pályázni tud-
junk, szponzorokat szerezhessünk, illetve fel-

újíthassuk Bólyán a Bolyai-emlékházat. 
Emellett más terveink is vannak annak érde-
kében, hogy nagy matematikusaink hírnevét 
öregbítsük – tette hozzá az intézményvezető. 

A házigazdáké a közönségdíjas BIT-induló 
Az együttlét záróeseménye az eredmény-

hirdetéssel kezdődött az iskola dísztermében. 
A zsűri nem rangsorolt, hanem a „legeket” dí-
jazta. 

A matematikaversenyen a leggyorsabbnak 
az aknaszlatinai Bolyai János Líceum, a leg-
pontosabbnak a budapesti BMSZC Bolyai 
János Műszaki Technikum és Kollégium, a 
legprecízebbnek a mosonmagyaróvári Győri 
SZC Bolyai János Technikum csapata bizo-
nyult. 

Az informatikaverseny legötletesebb részt-
vevői a zentai Bolyai Tehetséggondozó Gim-

názium és Kollégium diákjai voltak, a 
legprecízebbek a budapestiek, a legalaposab-
bak az Ócsai Bolyai János Gimnázium tanulói. 

A Bolyaiak nyomában című, városnézés-
sel egybekötött vetélkedő legeredetibb csa-
pata a budapesti volt, a legszellemesebbek a 
kecskeméti Bolyai János Gimnázium képvi-
selői, a legkreatívabbak a szombathelyi ELTE 
Bolyai János Gyakorló Általános Iskola és 
Gimnázium diákjai. 

A képzőművészet terén szintén három ki-
tüntetés járt. A zentai csapat apa és fia témá-
ban elkészített kollázsával a legkifejezőbb 
alkotás díját nyerte el; a salgótarjáni Bolyai 
János Gimnázium munkája a legkreatívabb-
nak, az ócsaiaké a legeredetibbnek bizonyult. 

Az apa és fia témában született kisfilmmel 
az aknaszlatinai tanintézet diákjai a legmé-
lyebb tartalmat közvetítő alkotás díját érde-
melték ki; a legösszetettebb képi világért a 
salgótarjániaknak, a legprecízebb technikáért 
a zentaiaknak járt elismerés. Az Edunium 
Egyesület különdíját Zajzon Zsuzsánna, az 
egyesület vezetője a mosonmagyaróvári csa-
patnak adta át. 

A BIT-indulók mezőnyében a legfülbemá-
szóbb dallam díját a zentai iskolások kapták, 
a legdinamikusabb előadás a kecskemétieké 
volt, a legünnepélyesebb szövegért pedig a 
szombathelyi csapat kapott elismerést. 

A kollázskészítő és az indulóíró verseny-
ben közönségdíj is volt. Előbbi kategóriában 
az aknaszlatinai Bolyai János Líceum csapata 
kapta a legtöbb szavazatot, az indulók közül 
pedig a marosvásárhelyi Bolyai Farkas Elmé-
leti Líceum diákjainak alkotása nyerte el  
leginkább a közönség tetszését. Az előzetes 
megállapodás szerint ez lesz a következő ta-
lálkozó hivatalos indulója, amelyet minden 
résztvevő megtanul. 

Az ünnepélyes együttlét a vándorbot át-
adásával zárult. A továbbiakban a salgótarjáni 
Bolyai János Gimnázium viszi tovább ezt a 
fontos úti támaszt, a jövő tanévben pedig ez 
a tanintézmény látja vendégül a Kárpát-me-
dence Bolyai iskoláinak küldöttségeit. 
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Fotók: Nagy Tibor

A találkozó résztvevői a Pszeudoszféránál                           Fotó: Nagy Tibor
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Szakmai tanácskozást tartott a MÚRE  
Életműdíjat kapott lapunk főszerkesztője  

A hét végén ismét a szovátai Teleki Oktatási Központban Szová-
TAvasz néven szervezte meg szakmai találkozóját a Magyar Újsá-
gírók Romániai Egyesülete (MÚRE), ahol két életműdíjat is 
kiosztottak. Elismerésben részesült Karácsonyi Zsigmond,  
a Népújság főszerkesztője is.  

A nyomtatott sajtónk 
jövőképe(i)ről szóló kerekasztal-be-
szélgetésen az erdélyi magyar napi-
lapok sorsáról esett szó, ahol 
elsősorban a még nyomtatásban 
megjelenő napilapok (Szabadság, 
Népújság, Hargita Népe, Három-
szék) főszerkesztői, felelős szer-
kesztői, illetve gazdasági vezetői 
megoldást kerestek arra, hogy mi-
ként lehet még fenntartani az emlí-
tett lapokat. Ezután a Brassaï 
Sajtófotó-pályázat eredményhirde-
tése következett. Mint ismeretes, né-
hány éve a szakmai szervezet a híres 
fotográfus nevével fémjelzett sajtó-
fotó-pályázatot hirdet. Az idei ki-
írásra érkezett képeket szakmai zsűri 
bírálta el. A tavaszi rendezvényen 
hirdették ki a nyerteseket, akiknek a 
képeit be is mutatták. A fődíjat a ma-
rosvásárhelyi, de Mosonmagyaróvá-
ron élő Kerekes István Mint a 
mesében című fotója kapta.  

A szakmai találkozó alkalmával 
a TOK-ban megnyitották Para Ist-
ván karikatúra-kiállítását is. A 
szerző munkáit Sarány István, a 
Hargita Népe felelős szerkesztője 
méltatatta. Ezután a MÚRE film-
klub keretében az érdeklődőknek 
levetítették Katyi Antal Sivatagi 
álom című dokumentumfilmjét. 

A MÚRE rendkívüli közgyűlé-
sén a belső működési szabályzat 
változtatásait szavazták meg, majd 
kerekasztal-beszélgetést tartottak A 
médiaképzés útjai. Nemzetközi kite-
kintés, hazai körkép címmel. Két 
könnyedebb programpont követke-
zett: Vissza a természetbe – Nemes 
Attila táj- és természetfotós vetítés-
sel egybekötött előadása és groove 
táncos edzés Ferencz Melániával és 
Nagy Krisztinával. 

Az eseménysorozat az életműdí-
jak átadásával zárult: Pataki Zoltán, 
a Temesvári Új Szó és a Nyugati 
Jelen jeles újságírója laudációját 
(amelyet Takáts D. Ágnes jegyzett) 
Bartha Csaba olvasta fel, lapunk fő-
szerkesztőjét, Karácsonyi Zsigmon-
dot Szűcs László MÚRE-elnök 
méltatta. Az alábbiakban közzétesz-
szük a méltatást. (erdélyi)  

A felelős szerkesztői szándék 
becsülete 

Ma esti díjátadónk főszereplőjé-
ről az a történet jutott az eszembe, 
ami az egyszeri kárpátaljai öregúr-
ral esett meg, aki az iskoláit a  
Magyar Királyságban kezdte, 
Csehszlovákiában fejezte be, ledol-
gozott pár évtizedet a Szovjetunió-
ban, hogy aztán idős korában már 

Ukrajnában vigye házhoz nyugdíját 
a postás. Mindezt úgy, hogy ez idő 
alatt a bácsi jóformán ki sem moz-
dult a szülőfalujából, csak a hatá-
rokat módosítgatták a feje fölött.  

Karácsonyi Zsigmond pálya-
kezdő újságíróként a nyolcvanas 
évek közepétől megtapasztalhatta a 
diktatúra sajtóvilágának utolsó idő-
szakát, amikor már alig látott nap-
világot magyar sajtótermék 
Romániában. Majd 1990 után ré-
szese lehetett annak az eufóriának, 
amit a sajtó szabadságának a visz-
szanyerése jelentett, megélhette a 
romániai magyar sajtó újkori virág-
korát, amikor egy ideig maguk az 
újságírók is megérdemelt társa-
dalmi elismertségnek örvendhettek 
az erdélyi magyar nyilvánosságban. 
Aztán az ezredforduló után szembe-
sült a kedvezőtlen körülmények je-
lentette kihívásokkal, ma pedig, 
négy évtizednyi újságírói és lap-
szerkesztői tapasztalattal a háta 
mögött azért küzd, hogy a hagyo-
mányos újságírást képviselő újság 
megmaradhasson, azért, hogy le-
gyen ma is becsülete a felelős szer-
kesztői szándéknak. E sokféle 
élethelyzet közepette egyetlen 
percre sem hagyta ott az életét je-
lentő napilap, a Népújság szerkesz-
tőségét. Ez esetben nem a határok, 
hanem a körülmények váltakoztak. 
Ahol kezdetben volt újságíró, foto-
riporter, laptervező, szerkesztőbi-
zottsági tag, majd sok éve immár 
főszerkesztő.  

Ugyancsak a kezdetek óta tagja, 
ügyvezető elnöke, elnöke, majd be-
csületbírósági tagja a Magyar Új-
ságírók Romániai Egyesületének. 
Úgy hiszem, Karácsonyi Zsigmond 
azok egyike, aki mindent megta-
pasztalhatott, ami e négy évtized 
alatt hivatásunk háza táján, a 
nyomtatott sajtó világában megtör-
tént. Nyilván e pályaív bejárásához 
szükség volt a részéről a kellő elhi-
vatottságra, makacs kitartásra, ma-
rosvásárhelyi lokálpatriotizmusra, 
szenvedélyes igazságérzetre, az írott 
szó és a megörökített pillanat iránti 
elkötelezettségre, értékteremtő és 

közösségépítő szép szándékra egya-
ránt. Továbbá arra a felelősségre, 
amit egy lap vezetőjeként képviselni 
kell az olvasókért és a munkatársa-
kért egyaránt. Méltán jellemez- 
hetjük úgy, ő egy igazi intézmény-
ember, a legjobb értelemben vett 
médiamunkásaink egyike.  

Legyen ez a díj tisztelgés e négy 
évtized, sok ezer lapzárta, e gazdag 
életút előtt, amelynek folytatásához 
további elszántságot, erőt, egészsé-
get, sajtóbarát társadalmi közeget, 
tenni akaró szövetségeseket kívá-
nok, nem utolsósorban pedig hűsé-
ges Népújság-olvasókat. 

Fotó: Nemes Attila  

EMKE-díjak a kulturális és közösségi élet gazdagítóinak 
Több marosvásárhelyi értékteremtőt is kitüntettek 

Az Erdélyi Magyar Közművelődési Egyesület április 18-án, szom-
baton éves közgyűlés alkalmával díjazta a közművelődés külön-
böző területein kiemelkedőt alkotó személyiségeket. Idén 11 
kategóriában adtak át rangos elismeréseket a kolozsvári Protes-
táns Teológiai Intézet dísztermében, a kitüntetettek között három 
marosvásárhelyi is szerepel. 

Nagy Székely Ildikó 

Az ünnepi eseményt – a hagyo-
mányhoz híven – az EMKE 1885. 
április 12-i alapításához közel eső 
hétvégén tartották. A rendezvényen 
részt vett az EMKE elnöksége, fiók- 
és társszervezetei, meghívott vendé-
geik, az egyesület munkatársai és a 
sajtó képviselői. 

Az Ács Zsolt ügyvezető elnök ve-
zette közgyűlésen Gergely Balázs 
elnök az EMKE elmúlt évének telje-
sítményeiről és jövőbeli terveiről szá-
molt be; a résztvevőket Kelemen 
Hunor, az RMDSZ szövetségi el-
nöke köszöntötte, Magyarország ko-
lozsvári főkonzulátusa nevében 
pedig Mile Balázs első beosztott kon-
zul szólalt fel. 

Az elnöki beszámolót követően 
Kós Katalin, az EMKE – Györkös 
Mányi Albert Emlékház vezetője is-
mertette az emlékházban zajló prog-
ramokat, rendezvényeket, Fodor 
Cristina, a Szabédi László Emlékház 
vezetője az intézmény elmúlt idősza-
káról, többek között az EMKE egyik 
kiemelkedő tevékenységéről, mint-
egy 57 írói hagyaték gondozásáról 
beszélt. Kovács Lilla tájékoztatta a 
hallgatóságot az EMKE legnagyobb 
projektjeiről, például a Nemzeti Mű-
velődési Intézettel közösen futtatott 
A Szakkörről, amelynek Erdélyben az 
EMKE a fő koordinátora, de szó esett 
a Másnak térkép e táj projektről is. 
Serfőző Levente alelnök az EMKE-
díjak új, háromlépcsős kiválasztási 

rendszerével ismertette meg a jelen-
lévőket, míg Katona Réka könyvelő 
a pénzügyi beszámolót, Imecs  
Veronka pedig a cenzori jelentést mu-
tatta be. 

A közgyűlés egyöntetűen megsza-
vazta az elhangzott beszámolókat, 
majd a tagszervezetek is hozzászól-
hattak a különböző témákhoz. Mások 
mellett az EMKE korábbi elnökei is 
pozitívan értékelték az elmúlt év tör-
ténéseit. Dáné Tibor Kálmán és dr. 
Széman Péter László is szót kért, 
hogy kifejezzék jókívánságaikat a 
vezetőség tagjainak. 

A rendezvényen a Művelődés fő-
szerkesztője, Benkő Levente mutatta 
be az EMKE partnerségében kiadott 
folyóiratot, végül pedig Kovács Lilla 
tartotta meg az Erdélyi Magyar Köz-
művelődési Egyesület ifjúsági szer-
vezetének, az EMKISZ-nek az éves 
beszámolóját. 

Az idei díjazottak 
Lapunk munkatársa, Bölöni  

Domokos író, újságíró sok évtizedes 
értékes írói, publicisztikai munkás-
ságáért, az erdélyi magyar falu és a 
kisemberek életének hiteles ábrázo-
lásáért, valamint a fiatal tehetségek 
felkarolásáért Spectator-díjban ré-
szesült. 

Magas színvonalú alkotóművé-
szeti és oktatói tevékenységéért, 
valamint a kortárs zenei kultúra 
gazdagításához nyújtott értékes 
hozzájárulásáért Makkai Gyöngy-
vér zenetanárnő, zeneszerző, aki-

nek nevéhez kánon- és verseskötet 
is fűződik, Nagy István-díjat vehe-
tett át. 

Tekei Erikát az erdélyi folklo-
risztika kutatástörténetének feltá-
rása és az erdélyi népköltési 
gyűjtések közzététele és népszerű-
sítése terén elért kiemelkedő szak-
mai eredményeiért Bányai 
János-díjjal jutalmazták. 

Janovics Jenő-díjban részesült 
Csibi László az erdélyi magyar múlt 
ismeretlen fejezeteinek filmes feltá-
rásáért és a felsőfokú erdélyi ma-
gyar filmes szakoktatás terén 
kifejtett tevékenységéért. A Kallós 
Zoltán-díjat Sándor Csaba Lajos-
nak ítélték oda az erdélyi magyar 
néptáncművészet magas szintű mű-
veléséért, valamint a fiatal nemze-
dékek közösségépítő és 

hagyományőrző nevelésében elért 
kiemelkedő eredményeiért. Kőváry 
László-díjat adományoztak Laczkó 
Szentmiklósi Endrének történelem-
tanári, helytörténészi, túraszervezői 
és közösségépítő munkássága elis-
meréseként, valamint Székelyföld 
és Gyergyószék múltjának kutatásá-
ért és népszerűsítéséért. Gr. Kun 
Kocsárd-díjat vehetett át Demeter 
László a szórványt támogató és a 
nemzeti identitás helyes megisme-
rése érdekében kifejtett értékte-
remtő tevékenységének elis- 
meréséül. Nagy Károly üzletember 
Gr. Mikó Imre-díjban részesült ér-
tékteremtő, kultúrapártoló, folya-
matos és igényes mecénási 
tevékenységéért, valamint az üzleti 
életben elért kimagasló eredménye-
iért. A temesvári és aradi színházi 

szakmai és kulturális tevékenységé-
ért és a szórványban végzett kultu-
rális misszió felvállalásáért Éder 
Enikőt Poór Lili-díjjal tüntették ki. 
Kónya-Ütő Bence, a Tamási Áron 
Színház színművésze Kovács 
György-díjban részesült sokoldalú 
színházi tevékenységéért és szere-
peinek virtuóz megformálásáért. 
Szolnay Sándor-díjjal Ábrahám  
Jakabot ismerték el érzékeny össz-
hangot mutató képzőművészeti al-
kotásaiért, valamint a brassói 
pedagógiai oktatás érdekében vég-
zett szerteágazó tevékenységéért. 

Az Erdélyi Magyar Közművelő-
dési Egyesület az elnökségben ki-
fejtett kiemelkedő munkássága 
elismeréseként dr. Széman Péter 
Lászlót az EMKE tiszteletbeli tag-
jává választotta.  

A díjazottak   Fotó: EMKE



Népi ihletésű kortárs épületek 
Az óvoda és iskola épületének tervezése és szakszerű, ízléses ki-
vitelezése, az időhúzó vállalkozóktól való megválás a polgármes-
ter és csapatának elkötelezettségét igazolja. Többek között ennek 
tudható be, hogy a nyárádremetei általános iskola épületének fel-
újítását egy év alatt, a nappali foglalkoztató központot és óvodát 
fél év alatt befejezték, a köszvényesi óvodát és szociális központot 
is határidőre sikerül befejezni.  

A hagyományos vidéki házak 
formavilágát idéző magas, jó mi-
nőségű cseréppel fedett, meredek 
nyeregtetők, a modern letisztult-
ság és a szimmetriára törekvő 
funkcionális elrendezés a kortárs 
igényekhez igazítva, akárcsak a 
kiegészítő faszerkezetek a hagyo-
mányos vidéki építészetet idézik, 
természetesen a mai kor technoló-

giájával ötvözve. 
Magyari Péter polgármester 

nyolc folyamatban lévő pályázatot 
ismertetett, melyek közül egyese-
ket már átadtak, mások a műszaki 
átvételre várnak, illetve még zajla-
nak a munkálatok.  

A regionális operatív program 
(POR) és az országos helyreállítási 
alap (PNRR) által kiírt több pályá-

zatot is nyertek, így épült új 
óvoda, és teljesen felújították és 
bővítették az iskola épületét. A 
községközponti új óvoda építése 
és az általános iskola felújítása és 
bővítése mellett sikeres pályázattal 
a község tanintézményeit új bútor-
zattal is felszerelték, digitális esz-
közökkel és interaktív táblákkal 
látták el. 

A tanintézmények korszerűsíté-
sét a községben örvendetes módon 
a megnövekedett gyereklétszám 
tette szükségessé, mivel a meglévő 
tantermek kevésnek bizonyultak. 
Jelenleg községszinten 614 óvodás 
és iskolás van beíratva, Nyárádre-
metén és Köszvényesen 0–8. osz-
tály működik, Vármezőben pedig 
két összevont alsó tagozatos osz-
tály. Deményházán megszűnt az 
oktatás, az ottani gyerekeket elekt-
romos iskolabusz szállítja Reme-
tére vagy Köszvényesre. A 
nyárádremetei felújított iskola 
épületét, az óvodát és a – 43 hát-
rányos helyzetű gyereket támogató 
– nappali foglalkoztató központot 
átadták, akárcsak a deményházi 
orvosi rendelőt, a köszvényesi 
szociális központ és óvoda munká-
latai még zajlanak. 

S Z E R K E S Z T E T T E :  S Z E R  P Á L O S Y  P I R O S K A
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Több mint 23 millió lej önrész a 
pályázatokra  

A községvezető szerint a pályázatok meg-
lehetősen sok önrészt követeltek, eseten-
ként hitelekhez kellett folyamodniuk, 
ugyanis nem elhanyagolandó az a 23 millió 
lej fölötti önrész sem, amellyel a helyi költ-
ségvetésből kellett hozzájárulni a fejlesz-
tésekhez. Ezért is fontos az önkormányzat 
számára az e hónap végére vagy május 
elejére várható idei költségvetési terv vég-
legesítése.  

A három AFM-es projekt értéke hozzávetőleg 
5,6 millió lej volt, ebből az önrész 2,6 millió lej. 
Az Anghel Saligny infrastruktúra-fejlesztési 
program keretében a 17.916.660 lejes pályázat-
ból a kormány 10 millió lejjel finanszírozta az 
aszfaltozási munkálatokat, a helyi költségvetés-
ből 7.916.960 lejjel kellett hozzájárulni. A prog-
ram keretében Mikházán, Deményházán, 
Nyárádköszvényesen is aszfaltoztak, a munká-

latok 98%-ban elkészültek. 
A  turisztikai vonzerejéről, 
halastavakról, halászcsárdá-
ról és nagyrészt a hétvégi 
házakról közismert festői 
környezetben elhelyezkedő 
Vármezőben a szennyvízhá-
lózat 28.831.485 lej értékű 
pályázatából 24.124.000 lej 
a pályázati finanszírozás, a 
fennmaradó 4.707.486 lej 
pedig az önkormányzat ön-
része. A csatornahálózatot a 
szovátai szolgáltató működ-
teti majd, a csatornahálózat 
átadását követően Várme-
zőn 6,5 kilométeren aszfal-
toznak. 

A polgármesteri hivatal épületét is 
felújították 

Több mint 4,7 millió lejbe ke-
rült a nyárádremetei polgármes-
teri hivatal és a kultúrotthon 
épületének energiahatékonysági 
felújítása és napelemrendszerrel 
való felszerelése. A beruházást a 
közel 3,3 millió lejes saját költ-
ségvetésből valósították meg, a 
pályázati finanszírozás 1,4 millió 
lej volt. A deményházi orvosi ren-
delő 2,3 millió lejes PNRR-es pá-
lyázatából az önrész több mint 1,4 
millió lej. A hulladékudvar is el-
készült, a műszaki átvételre vár-
nak. A nyárádremetei általános iskola előtt 
az elektromos autók számára létesített töl-
tőállomások üzembe helyezése az Elect-
rica villamossági vállalat miatt késlekedik. 
A nyári szünetben a mikházi óvoda teljes 
felújítására is sor kerül – sorolta a község-
vezető a befejezett és tervbe vett projektek 
nagy részét. 

Az országos kataszterezési programról 
érdeklődve megtudtuk, hogy a község 
földterületeinek a felmérésére a Maros 
megyei telekkönyvi hivatal pályázott a 
POR-kiírásra, egy részét felmérték ugyan, 
és a polgármester csak remélni tudja, hogy 
októberig befejezik a községben a földte-
rületek teljes kataszteri felmérését. 

Magyari Péter polgármester               Fotók: Nagy Tibor



Kevés volt a Monsters 
Szombathelyen 

Bálint Zsombor 

Két fordulót is lejátszottak egyetlen hét-
végén a magyar Coors divízió I amerikai-
futball-bajnokságban. Nem volt nehéz, 
hiszen ez mindössze két mérk zést jelen-
tett, miután két csapat is visszalépett az 
idény kezdete el tt, így egy-egy fordulóban 
két-két meccset is hivatalból könyvelnek el 
20-0-s végeredménnyel. 

A visszalépések a marosvásárhelyi Ször-
nyeket érzékenyen érintették, hiszen így a 
négy lejátszandó meccsb l három van ide-
genben, és mindössze egy hazai pályán. 
Ebb l a második idegenbeli meccset ját-
szották a hétvégén, a Szombathelyi Cru- 
shers otthonában. Azonban ha az els  talál-
kozón, a Dunakeszi Rangers ellen közel állt 
a csapat a pozitív eredményhez – az utolsó 
drive akár egyenlítést is hozhatott volna –, 
Szombathelyen egyértelm en alárendelt 
szerepet játszott a marosvásárhelyi csapat. 
A Crushers quarterbackjének t pontos 
hosszú passzai sorban touchdownokkal 

végz dtek, a hazaiak pedig nem bíbel dtek 
kétpontos konverzió kísérletekkel, minden 
egyes touchdown után megelégedtek a biz-
tos egypontos jutalomrúgással. 

A marosvásárhelyiek csak a negyedik 
hazai touchdown után tudtak eggyel vála-
szolni Rigmányi elkapását követ en, a har-
madik negyedben pedig Redding szépített 
még, azonban a meccs során rengeteg rossz 
passzt, negatív playt láthattunk, amelyeket 
az ellenfél sorra kihasznált. 

Kíváncsian várjuk a Monsters hátrama-
radt két mérk zését is, hogy valóban az tör-
ténik, hogy nem üti még a csapat a magyar 
másodosztály szintjét, vagy csupán az ide-
gen pálya és a rossz sorsolás miatt történt 
eddig mindez, és még van esély az el dön-
t be jutásra. 

A Monsters számára most éppen két 
hazai mérk zés következne, azokkal a csa-
patokkal, amelyek visszaléptek, így a kö-
vetkez  meccsre május 31-éig kell várni, 
amikor harmadszor is idegenben játszanak, 
a Tatabányai Mustangs otthonában. 

Egygólos ferencvárosi vereség Gy rben, bajnokesélyes az ETO 
A házigazda Gy r a csereként 

beállt Bánáti Kevin 82. percben 
szerzett góljával 1-0-ra legy zte a 
címvéd  Ferencvárost a magyar 
labdarúgó NB I 30. fordulójának 
vasárnap esti rangadóján, így 
három körrel a bajnokság vége 
el tt három pont az el nye a ta-
bella élén az FTC-vel szemben. 

Rangadóhoz és a téthez méltó 
küzdelmet láthatott a helyszínen 
tartózkodó több mint nyolcezer 
néz , bár a játékosok dolgát nem 
könnyítette meg, hogy a kezdési 
id pontot megel z  másfél órában 
szakadatlanul zuhogott az es . 
Maga a találkozó is ugyanilyen 
id járási körülmények között kez-
d dött el, s már az els  20 percben 
b séggel nyújtottak a felek látniva-
lót a közönségnek. 

A hazaiak három komoly hely-
zetet is kidolgoztak ebben az id -

szakban, el ször a 2. percben Njie 
próbálkozhatott senkit l sem za-
vartatva, de 12 méterr l a kapu 
fölé l tt. Kés bb Dibusz védett 
kétszer is bravúrral: el bb a 18. 
percben Schön közeli fejesét tor-
názta ki, két perccel kés bb pedig 
Benbuali életer s lövésébe kapott 
bele, emiatt a labda a kapufáról ki-
felé pattant. 

Mindezek mellett a Ferencváros 
sem tétlenkedett, a gy ri kapusnak 
a meccs elején Gómez fejesét kel-
lett bravúrral hárítania, majd a fél-
id  derekától a vendégek ragadták 
magukhoz a kezdeményezést, és 
sorra dolgozták ki a lehet ségeket. 

Kovacevic két perc alatt kétszer 
került ziccerbe, ezek közül az els  
volt igazán kecsegtet , ám a horvát 
légiós el tt a lövés pillanatában 
felpattant a labda, amely így csú-
nyán a kapu fölé szállt. 

A félid  végén ismét az ETO ka-
pusának volt többször is dolga, de 
mindannyiszor a helyén volt, így 
gól nélküli állásnál vonultak a szü-
netre a csapatok. 

Fordulás után a hazaiak er ltet-
ték jobban a támadójátékot, míg a 
Ferencváros visszaállt a saját ka-
puja elé, és a megszerzett labdákból 
gyors ellentámadásokat próbált ve-
zetni. 

Gy ri lehet ségek után egy ilyen 
akció végén megint Petrásnak kel-
lett védenie, aztán Robbie Keane, 
az FTC vezet edz je hármas cseré-
vel igyekezett frissíteni a csapatán. 
Percekkel kés bb Borbély Balázs 
reagált a változtatásokra kett s cse-
rével, a Schön helyett pályára kül-
dött Bánáti Kevin pedig rövidesen 
a rangadó f szerepl jévé lépett el . 
Az egyre feszültebb és keményebb 
mérk zés hajrájának kezdetén 
ugyanis egy szögletvariáció végén 
Dibusznak kellett védenie, ám a 
labdát az ötösnél helyezked  Bánáti 

elé ütötte, aki habozás nélkül a há-
lóba l tt (1-0). 

Percekig videóbírós ellen rzés-
nek vetették alá a találatot, kérdéses 
volt ugyanis, hogy a közvetlenül a 
gólvonal el tt – lesen – álló Njie 
hozzáért-e a labdához, de a VAR-
kocsiban végül érvényesnek ítélték 
a gólt. 

A ráadásban Gruber egyenlíthe-
tett volna, de közeli lövését Petrás 
kivédte, így a Gy r diadalmasko-

dott a feszült hangulatban zárult 
rangadón, s bajnokesélyessé lépett 
el . Az ETO sorozatban negyedik 
gy zelmét aratta az élvonalban, s öt 
találkozó óta veretlen. 

A f városi zöld-fehérek az NB I-
ben február 14. után szenvedtek 
újra vereséget, ahhoz pedig, hogy 
megvédjék a címüket, a hátralév  
három meccsük megnyerése mellett 
arra is szükségük lesz, hogy a gy -
riek kikapjanak a folytatásban.

Hagi újra a román válogatott élén 
Gheorghe Hagi a román labdarúgó-válo-

gatott új szövetségi kapitánya. A román fut-
ball legendája 61 évesen, 25 év után hétf n 
ismét átvette a nemzeti együttes irányítását. 
Els  mérk zését vele a kispadon június 2-án 
játssza majd a csapat Grúzia ellen Tbiliszi-
ben, hazai bemutatkozása pedig június 6-án 
esedékes Wales ellen, a bukaresti Steaua Sta-
dionban. 

Hagi korábban – 2001-ben, szeptembert l 
novemberig – már vezette a nemzeti együt-
test, négy mérk zésen irányítva azt: vb-se-
lejtez n 2-0-ra legy zték Magyarországot és 
1-1-re játszottak Grúziával, majd a vb-pót-
selejtez ben 2-1-re kikaptak Szlovéniától 
Ljubljanában, és 1-1-re játszottak velük Bu-
karestben. 

Játékosként a román futball egyik legna-
gyobb alakja volt: pályafutása során megfor-
dult a Real Madrid, az FC Barcelona és a 
Galatasaray csapatában is, utóbbival UEFA-
kupát és európai Szuperkupát is nyert.  

Edz ként legnagyobb sikereit a Viitorul, 
majd a Farul Konstanca élén érte el, mindkét 
klubbal román bajnoki címet ünnepelhetett. 

A szakember most abban bízik, hogy új 
lendületet adhat a válogatottnak, és sikeres 
id szakot nyithat a román labdarúgásban.

A labdarúgó-szövetség tegnapi sajtótájékoztatóján 
 Fotó: a román válogatott közösségi oldala

Zeljko Gavric, az ETO FC (j) és Gavriel Kanichowsky, a Ferencvárosi TC játékosa a labdarúgó 
Fizz Liga 30. fordulójában játszott ETO FC – Ferencvárosi TC mérk zésen a gy ri ETO Stadi-
onban 2026. április 19-én Fotó: MTI/Vasvári Tamás

A tabella 
1. Gy ri ETO                 30      18      8        4       59-29       62 
2. Ferencváros                30      18      5        7       57-31       59 
3. Debrecen                    30      13     10       7       46-34       49 
4. ZTE                            30      13      9        8       47-35       48 
5. Paks                            30      13      8        9       55-41       47 
6. Újpest                         30      11      7       12      47-48       40 
7. Kisvárda                     30      11      7       12      34-44       40 
8. Puskás AFC                30      11      6       13      36-40       39 
9. MTK                          30       9       8       13      52-59       35 
10. Nyíregyháza             30       9       8       13      42-53       35 
11. Diósgy r                   30       5      10      15      36-57       25 
12. Kazincbarcika          30       5       2       23      27-67       17 

Eredményjelz  
* Szuperliga, fels házi rájátszás, 5. for-

duló: CSU Craiova – Bukaresti Rapid 
1923 1-0; az élcsoport: 1. Kolozsvári FCU 
39 pont, 2. CSU Craiova 39, 3. Kolozsvári 
CFR 34. 

* Szuperliga, alsóházi rájátszás, 5. for-
duló: Petrolul 52 Ploie ti – Nagyszebeni 
Hermannstadt 1-1. Az állás: 1. UTA 31 
pont, 2. FCSB 30, ...7. Konstanca 23, 8. 
Nagyszeben 19, 9. Slobozia 19, 10. Meta-
loglobus 10.

Lucescuról nevezik el  
az új Dinamo-stadiont 

A közelmúltban elhunyt legendás edz -
r l, Mircea Lucescuról nevezik el a Buka-
resti Dinamo új stadionját – jelentette be 
a belügyminiszter. C t lin Predoiu szerint 
Lucescu kiemelked  játékos és vizioná-
rius edz  volt, aki generációkat inspirált. 
A 80 éves korában elhunyt szakembert áp-
rilis 7-én búcsúztatta a román futballvilág.

Eredményjelz  
Coors divízió I amerikaifutball-bajnokság, 2. forduló: Szombathely Crushers – 

Marosvásárhely Monsters 37-12 (14-0, 20-6, 7-6, 0-0) – pontszerz k: Rigmányi, Red-
ding 1-1 td., Dunakeszi Rangers – Budapest Cowbells II 20-0 (hivatalból), Debrecen 
Gladiators – Szeged Guardians 0-20 (hivatalból), a Tatabánya Mustangs állt; 3. for-
duló: Szeged Guardians – Tatabánya Mustangs 22-16, Marosvásárhely Monsters – 
Budapest Cowbells II 20-0 (hivatalból), Dunakeszi Rangers – Debrecen Gladiators 
20-0 (hivatalból), a Szombathely Crushers állt.

Jöhet a revans 
A Ferencvárosi TC gyorsan elégtételt vehet az ETO FC Gy rt l el-

szenvedett vereségért, szerdán (21 órától) ugyanis ismét összecsapnak 
a MOL Magyar Kupa el dönt jében. 

A ferencvárosiak vezet edz je, Robbie Keane kiemelte, hogy ez-
úttal szabadabban állíthatja össze csapatát, és hangsúlyozta: javítaniuk 
kell a helyzetkihasználáson. A gy riek trénere, Borbély Balázs el-
mondta, a kupadönt be jutás a céljuk, ugyanakkor egy ilyen intenzív 
mérk zés után alaposan át kell gondolniuk a felkészülést. 

A meccs kiélezettnek ígérkezik, hiszen mindkét csapat jó formában 
várja az összecsapást. 

A másik ágon a Budapest Honvéd FC a Zalaegerszegi TE ellen ját-
szik a dönt be jutásért ma este 9-t l.

Eredményjelz  
* NB I, 30. forduló: Paksi FC – Puskás Akadémia FC 1-0, Gy ri 

ETO FC – Ferencvárosi TC 1-0. 
* NB II, 26. forduló: Soroksár SC – Budafoki MTE 2-1, Békéscsaba 

1912 El re – Szentl rinc 0-0, Szeged-Csanád Grosics Akadémia – Vi-
deoton FC Fehérvár 0-3, Karcagi SC – Kecskeméti TE 1-2, Tiszakécs-
kei LC – Aqvital FC Csákvár 1-2, HR-Rent Kozármisleny – FC Ajka 
1-1, Mez kövesd Zsóry FC – Budapest Honvéd FC 1-2. Az élcsoport: 
1. Vasas FC 55 pont, 2. Budapest Honvéd 54, 3. Kecskeméti TE 45. 

Jegyz könyv 
NB I, 30. forduló: ETO Gy r 

FC – Ferencvárosi TC 1-0 (0-0). 
Gy r, ETO Stadion, 8360 

néz , vezette: Berke. 
Gy r: Petrás – Bíró (75. Vl -

doiu), Csinger, Krpic, Stefulj – 
Tóth R. (90+5. Miangue), Vitá-
lis, Gavric (87. Bumba) – Njie 
(88. Piscsur), Benbuali, Schön 
(75. Bánáti). 

Ferencváros: Dibusz – 
Gómez, Raemaekers, Szalai G. 
– Osváth (66. Gruber), Corbu, 
Abu Fani (66. Mackreckis), Ka-
nichowsky, Nagy B. (87. Lisz-
tes) – Kovacevic (58. 
Zachariassen), Joseph. 

Gólszerz : Bánáti (82.). 
Sárga lap: Csinger (90+2.), 

Petrás (90+3.), Krpic (90+7.), il-
letve Abu Fani (43.), Osváth 
(60.), Gómez (88.), Joseph 
(90+2.).
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Komoly válasszal készül  
a Samsung az Apple 
hajlítható telefonjára 

Ahogy az 
imént is beszá-
moltunk róla, 
minden jel arra 
mutat, hogy 
idén ősszel 
végre megér-
kezik az Apple 
első hajlítható 
okostelefonja, 
amelynek a ki-
jelzőjét a Sam-
sung fogja 
szállítani, és 
amely a leg-
több feltétele-
zés szerint 
jobb lesz, mint 
a dél-koreai 
gyártó saját 
eszközeié, va-
gyis a Fold-szé-
riáé. Így joggal 
merült fel a kér-
dés, hogy miért 
ad a Samsung 
jobb kijelzőket 
az Apple-nek, mint amit maga is 
használ? Azonban a dél-koreai te-
chóriás is készül egy válasszal. Ez 
lehet a Galaxy Z Fold8 Wide, amely 
a Galaxy Z Fold8 és a Galaxy Z 
Flip8 mellett érkezhet meg majd, 
harmadik eszközként. 

Az Android Headlines informá-
ciói szerint a Galaxy Z Fold8 
Wide kódneve a vállalaton belül 
H8, modellszáma pedig SM-
F971U. Formatervezési szempont-
ból hasonlíthat majd a Galaxy S25 
Edge-re, különösen a kameraszi-
get tekintetében. Specifikációját 
tekintve állítólag hasonló lesz a 
Galaxy Z Fold8-hoz, vagyis a 
Qualcomm Snapdragon 8 Elite 
Gen 5 processzora kerülhet bele, a 
rendszert pedig egy 5000 mAh-s 
akkumulátor szolgálhatja ki, amit 
vezetéken keresztül 45 W-tal lehet 
tölteni. Nyitott állapotban 7,6 
colos, összecsukott állapotban 

pedig 5,4 colos lesz, ami lényegé-
ben majdnem megegyezik az 
Apple leendő termékének méretei-
vel. Hogy a dimenziókat el lehessen 
képzelni, a lap közölt néhány erre 
vonatkozó adatot is: kihajtva 
123,9×164,4×4,9 milliméteres, ösz-
szecsukva pedig 123,9×82,2×9,8 
milliméteres lehet az eszköz, a ka-
meráknál 14,6 milliméteres vas-
tagságra lehet majd számítani. 

Egyelőre viszont mindössze 
ennyit lehet tudni a potenciálisan 
érkező új hajlítható Samsungról. 
Az új készülék, ha egyáltalán lesz 
ilyen, árban egészen biztosan a 
Galaxy Z Fold8-hoz fog igazodni. 
Az esélye viszont igencsak nagy 
annak, hogy erre reagál a Sam-
sung, hiszen konkurens gyártó-
ként nem fogja hagyni, hogy az 
Apple a tőle származó kijelzővel 
vásárlókat csábítson át olyan 
könnyen. 

Változhat a kijelzősziget mérete  
az idei összes iPhone-nál 

Az iPhone 10. születésnapján az 
Apple bemutatta az X változatot, 
amely  forradalmi újítás volt a nép-
szerű telefon történetében, ekkor je-
lent meg ugyanis a teljes kijelzős 
kialakítás, és ekkor köszöntött be a 
notch, vagyis a képernyő tetején a 
sziget, ahova beépítették az arcfelis-
merő rendszert (FaceID), az előlapi 
kamerát és a különféle szenzorokat. 
Az iPhone 13-as modellcsalád meg-
jelenésével csökkent a notch mérete, 
majd a 14 Pro és Pro Max esetében 
a notchot felváltotta a Dynamics  
Island (dinamikus sziget), ami egy 
kisebb, kapszulaszerű kivágás/bevá-
gás, a kijelző tetején. Utóbbi egy-
részt kisebb, másrészt bizonyos 

szoftveres funkciókat is kapott, 
hogy kevésbé legyen zavaró a fel-
használók számára. Tehát ez is egy 
lépés volt annak irányába, hogy lét-
rejöjjön a tényleges teljes kijelzős 
kialakítás. Idén pedig így fest, hogy 
még kisebb lehet a Dynamics  
Island. 

Az elmúlt években sokszor fel-
merült az a pletyka is, hogy az 
Apple teljesen megszabadulna a di-
namikus szigettől, és számos szak-
ember vélekedett korábban úgy, 
hogy az iPhone 18-sorozatnál el fog 
jönni a teljes kijelzős kialakítás. 
Azonban a kínai közösségi oldalra, 
a Weibóra felkerült információk 
szerint ez idén még nem fog meg-

történni. A hírek szerint viszont lesz 
változás a Dynamics Island méretét 
tekintve, és ez az újítás nemcsak a 
Pro modellek esetében fog vissza-
köszönni, hanem a teljes iPhone 18 
modellcsalád megkapja, beleértve 
az iPhone Air 2-t is. 

Fontos kiemelni, hogy ez egye-
lőre csak egy híresztelés, hogy va-
lóban így lesz-e, az leghamarabb 
fél év múlva kiderül ki. Viszont 
egyre biztosabbnak tűnik, hogy az 
Apple nagy késéssel az ősszel 
végre bemutatja az első, hajlítható 
kijelzővel szerelt iPhone-t, az  
iPhone Foldot, ami miatt borulhat 
a vállalat évek óta megszokott me-
netrendje. A híresztelések arról 
szólnak, hogy az iPhone 18 Pro és 
Pro Max mutatkozhat be 2026 
szeptemberében az iPhone Fold 
mellett, a széria olcsóbb tagja vagy 
tagjai, illetve az iPhone Air 2 csak 
valamikor 2027 tavaszán. Azt is ér-
demes hozzátenni, hogy minden bi-
zonnyal az Apple 2027 őszére is 
készül valamivel az iPhone tekin-
tetében, hiszen másfél év múlva 
fogja ünnepelni a telefon fennállá-
sának 20. születésnapját. Ha vissza-
gondolunk 2017-re és az iPhone 
X-re, ami akkor egyértelműen for-
radalminak számított, joggal felté-
telezhetjük, hogy az újabb jubileum 
alkalmával is lesz valamilyen na-
gyobb újítás, de az egyelőre kérdés, 
hogy ez mi lesz. 

S Z E R K E S Z T I :  NAGY-BODÓ SZILÁRD

Dynamics Island, illusztráció                                  Forrás: Apple Wiki
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Eltűnik a OnePlus,  
legalábbis a nyugati piacokról 

Talán sok ember számára nem ismerős a 
OnePlus márka, amely a kínai Oppo leány-
vállalata, azonban számos felhasználó pozi-
tívan vélekedett a gyártó eszközeiről, főként 
ár-érték arányban. Tehát a márka sokak szá-
mára volt (vagy lehetett volna) egy opció. 
Azonban beigazolódtak az elmúlt hónapok-
ban szárnyra kelt pletykák. A OnePlus kivo-
nul szinte minden piacról, leszámítva Indiát 

és a hazai terepnek számító Kínát. Az elmúlt 
időszakban innen-onnan érkeztek arról hírek, 
hogy a OnePlus nem folytatja a globális te-
vékenységét, de ezekre a híresztelésekre ál-
talában érkeztek ellentétes információk is, a 
gyártó pedig nem szólalt meg az ügy kap-
csán. A közelmúltban pedig ismét felerősöd-
tek azok a pletykák, hogy a OnePlus kivonul 
a globális piacról, erről írt többek között a ki-
mondottan megbízhatónak és jól informált-
nak számító 9to5Google is. Ezúttal azonban 
már nem érdemes várni bármiféle cáfolatra: 
az információt a HVG független forrása is 
megerősítette, számolt be a magyarországi 
portál. 

A HVG azt is részletezte, hogy a OnePlus 
kivonulásának pontos ütemterve nem ismert, 
de az információk szerint egyes piacokról 
akár már áprilisban is eltűnhetnek a készülé-
kek. Azt sem tudni, hogy mi állhat a döntés 
hátterében, a márka ugyanis az elmúlt idő-
szakban is le tudott tenni az asztalra olyan 
mobilokat, amelyek fel tudták venni a ver-
senyt a nagy márkákkal, és a OnePlus ismert-
sége, illetve eladásai is növekedtek, még ha 
nem is kiugrásszerűen. 

Fontos megjegyezni, hogy a OnePlus Ma-
gyarországon (és minden bizonnyal Románi-
ában is) nem hagyja magára a felhasználóit! 
Továbbra is minden ígért szolgáltatást (szoft-
verfrissítések, garancia) biztosít az eredeti 
feltételek szerinti ideig. 

Egyre tapinthatóbb  
a memóriaválság 

Az év elején – már a 
közel-keleti háború kirob-
banása előtt jóval – lehe-
tett arról olvasni, hogy aki 
2025-ről 2026-ra halasz-
totta egy digitalizációs ter-
mék megvásárlását, az 
lehet, hogy rosszul járt, 
ugyanis a memóriaegysé-
gek ára lényegében kilőtt, 
amivel kapcsolatban elem-
zők beszéltek arról, hogy a 
válság nagy valószínűség-
gel azt fogja eredmé-
nyezni, hogy megdrágulnak a végső 
termékek is, legyen szó akár okostelefon-
ról, akár laptopról vagy más kütyüről. El-
végre memória mindegyikhez kell. 

A válság pedig továbbra sem enyhül, 
ennek pedig egy újabb következménye 
most a Sonyt érinti. A japán vállalat április 
elején jelentette be, hogy nem fogad több 
rendelést a CFexpress és az SD memória-
kártyákra.  

A korlátozás jelenleg csak a távol-ke-
leti országra érvényes. A cég a döntését a 
félvezetők globális hiányával és egyéb té-
nyezőkkel indokolja. A Sony arra számít, 
hogy a kínálata belátható időn belül nem 
fogja tudni kielégíteni a keresletet. A kor-
látozás a viszonteladók és a civil vásárlók 
rendeléseire is érvényes, és egyelőre nem 

tudni, pontosan meddig tart, számolt be a 
Tom’s Hardware. Továbbá a Peta Pixel je-
lentése szerint csak két termékcsalád me-
nekült meg a korlátozás alól: a 960 GB-os 
CFexpress Type B, valamint a belépő 
szintet képviselő SF-UZ sorozatú SD-kár-
tyák. 

Ugyanakkor feltételezések szerint a 
Sony döntése mögött a mesterséges intel-
ligencia térnyerése áll. A technológia ter-
jedése miatt ugyanis egyre több 
adatközpontra van szükség, ezek pedig 
gyakorlatilag szivacsként szívják fel a pi-
acról a RAM-ot és a tárhelyeket. Nem 
mellesleg ez eredményezte azt is, hogy el-
szabadultak az árak, hiszen megnőtt a ke-
reslet ezen komponensek iránt, ez pedig 
hatással lesz a végső termékek árára is. OnePlus 15, illusztráció               Forrás: OnePlus 

RAM, illusztráció Forrás: Wikipédia 

Samsung Galaxy Z Fold7, a jelenlegi hajlítható csúcs-Samsung,  
illusztráció    Forrás: Samsung
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Magyar Péter: Minden jó intézkedést megtart a Tisza-kormány 
Minden eddigi jó intézkedést megtart a Tisza-kormány, ez benne 
van a 240 oldalas programjukban is – jelentette ki az országgyűlési 
választáson győztes Tisza Párt miniszterelnök-jelöltje szerdán. 
Magyar Péter a Kossuth rádió Jó reggelt, Magyarország! című, va-
lamint az M1 aktuális csatorna reggeli műsorában arról is beszélt, 
kormánya megalakulása után megtartják és kibővítik a rezsicsök-
kentést, hazahozzák az uniós forrásokat, új médiatörvényt fogad-
nak el, és felfüggesztik a közmédia hírszolgáltatását. 

A Tisza Párt elnöke kifejtette: 
minden magyar ember megérdemel 
egy olyan közmédiát, amely a való-
ságot közvetíti, ezért új médiatör-
vényre, új médiahatóságra és a 
szakmai feltételek kialakítására lesz 
szükség ahhoz, hogy a közmédia 
valóban ellássa funkcióját. Fel-
idézte: utoljára több mint másfél 
éve, 2024. szeptember 26-án járt a 
közmédiában, és most több mint 3 
millió 300 ezer ember szavazata és 
a magyar újkori demokrácia törté-
netében egészen példátlan felhatal-
mazása kellett ahhoz, hogy újra 
beengedjék, hogy hajlandók legye-
nek teret adni a legerősebb magyar 
párt vezetőjének. A műsorvezető 
emlékeztette: nem igaz, hogy nem 
hívták meg, január 26-án keresték 
legutóbb, azt megelőzően hét egy-
mást követő napon küldtek neki fel-
kérést élő, egyenes adásban való 
szereplésre, azonban nem érkezett 
válasz. Hozzátette: egy-két napja, 
mióta a rendszerváltás megtörtént, 
és mióta soha nem látott súlyosságú 
vereséget szenvedett az „állam-
párt”, „néhányan próbálnak úgy 
tenni itt, ebben az épületben is, ve-
zetők, szerkesztők, mintha mi se 
történt volna, és próbálnak szabad 
médiaként funkcionálni”. 

Magyar Péter elmondta, a kor-
mányalakítás utáni egyik első lépés 
az lesz, hogy felfüggesztik ennek a 
propagandamédiának a hírszolgál-
tatását, hiszen egészen elképesztő 
károkat okoztak a magyar emberek-
nek, a magyar emberek lelkében. 
„Félelmet keltettek a gyerekeink-
ben, háborús őrületet, a kormányzat 
háborús őrületét kiszolgálták, félel-
met keltettek a nagyszüleinkben, 
idős hozzátartozóinkban, hogy mást 
ne mondjak, a sportközvetítések 
szünetében mérgezték az emberek 
lelkét” – nehezményezte. Ez nem 
bosszúvágy, nem személyes revans. 
A magyar emberek, a Fidesz-szava-
zók és a Tisza-szavazók is, minden 
magyar ember megérdemel egy 
olyan közmédiát, amely a valóságot 
közvetíti. „Úgyhogy szükségünk 
lesz egy pici időre egy új médiatör-
vényhez, egy új médiahatóságra és 
a szakmai feltételek kialakítására 
ahhoz, hogy a közmédia, a több 
száz milliárd forintból működő köz-
média valóban ellássa a funkcióját” 
– fogalmazott, majd hozzátette: a 
hazugsággyárnak vége van, meg 
fogják teremteni a független, objek-
tív, pártatlan feltételeket a többi par-
lamenti párttal, a többi szakmai 
szervezettel együtt a közmédia mű-
ködéséhez. Arról is beszélt, hogy 
több százezer magyar embernek 
nem jut egészséges élelmiszer az 
asztalára, és miközben 160 milliár-
dot égettek el évente „túlárazott 
szerződésekkel és hazugsággal, 
addig 2-300 honfitársunk meghal, 
megfagy telente a saját lakásában, a 
saját házában”. 

Arra tett ígéretet, hogy el fogják 
indítani a működő és emberséges 
Magyarország programját, és a Fi-
desz-szavazóknak is be fogják bizo-
nyítani a munkájukkal, hogy egy 
árva szó nem volt igaz abból, hogy 
a Tisza Párt háborúpárti vagy ma-
gyarellenes lenne. Kiemelte:  
megtartják, kiterjesztik a családtá-
mogatásokat. Kitért rá: 2008 óta 

nem emelték a gyest, a családi pót-
lékot és a gyetet. Egészen elké-
pesztő, hogy 12 800 forint a családi 
pótlék, miközben több mint száz-
százalékos infláció volt. Rámuta-
tott: Magyarország az Európai Unió 
legszegényebb és legkorruptabb or-
szágává vált, miközben mind a 26 
tagállam megkapta az uniós forrá-
sokat, a magyar embereknek a mai 
napig hiányzik a 8 ezer milliárd fo-
rint. Mi haza fogjuk hozni – erősí-
tette meg Magyar Péter, aki szerint 
az Orbán-kormány csődbe vitte Ma-
gyarországot. Azt mondta, Orbán 
Viktor miniszterelnök nem tudta 
vagy nem akarta hazahozni az euró-
pai uniós forrásokat. 

Felhívta arra a figyelmet, hogy a 
források lehívására szigorú határ-
idők vannak, augusztus végéig 
eldől, hogy az ország le tud-e hívni 
négyezermilliárd forintot az újjáépí-
tési alapból. Rögzítette: mindent 
megtesznek az uniós források lehí-
vása és hatékony felhasználása ér-
dekében; ugyanerre volt négy éve 
az Orbán-kormánynak, de semmit 
nem tett, csak vétózott, harcolt és 
hazudott ahelyett, hogy hazahozta 
volna az uniós pénzeket. Arról be-
szélt: munkahelyteremtő beruhá- 
zásokat terveznek az uniós forrá-
sokból, a magyar kis- és közepes 
vállalkozásokat, a magyar családi 
vállalkozásokat fogják támogatni, 
hogy újra életet tudjanak lehelni a 
magyar vidékbe. Jelezte: ezermilli-
árd forintot terveznek fordítani köz-
útfejlesztésre, mert a magyar utak 
járhatatlanok, és a MÁV „haldok-
lik”. A kérdésre, hogy lesz-e  
Magyarországon is a lengyelorszá-
gihoz hasonló gyorsvasút, azt fe-
lelte, „sőt Varsó és Budapest között 
is lesz”. Hozzátette: az infrastruktu-
rális beruházásokról is egyeztetni 
fog Donald Tusk lengyel miniszter-
elnökkel varsói látogatásán. 

Ezermilliárd forintot fognak köl-
teni lakossági és vállalati energiaha-
tékonysági programra, amit 
leállított az Orbán-kormány. Ezer-
milliárdot fordítanak továbbá a kór-
házakra. Leállítják az Orbán-tervet, 
ami arra irányult volna, hogy bezár-
janak 38 vidéki kis kórházat,  
fejleszteni fogják a vidéki kis kór-
házakat az uniós forrásokból, és 
azok mellett régiós csúcskórházakat 
hoznak létre – sorolta Magyar Péter. 
Jelezte: az uniós források hazahoza-
talának feltételeiről egyeztetett az 
Európai Bizottság elnökével. Az 
első az lesz, hogy elfogadják a kor-
rupcióellenes intézkedéseket, Ma-
gyarország szinte utolsóként 
csatlakozik az Európai Ügyészség-
hez, létre fogják hozni a Nemzeti 
Vagyonvisszaszerzési és -védelmi 
Hivatalt, illetve egy másik ilyen hi-
vatalt a teljes állami szférára, húsz 
évre visszamenőleg vagyonosodási 
vizsgálatot indítanak minden volt 
képviselő és családtagja ellen. Kie-
melte, mindig csak olyan feltétele-
ket vállalnak, ami valóban jó a 
magyar embereknek. Valóban a ma-
gyar érdekeket fogják képviselni 
Brüsszelben, Strasbourgban, 
Moszkvában és Washingtonban is – 
jelentette ki. Magyar Péter a felté-
telek között kitért a sajtó szabadsá-
gának a visszaadására, a „goebbelsi, 
tiltott állami propaganda” támoga-

tásának azonnali megszüntetésére, 
a közmédia hírszolgáltatásának fel-
függesztésére a kormányalakítás 
után. Negyedik feltételként emlí-
tette az akadémia szabadságának 
visszaadását. Az egyetemeket visz-
szaadják az egyetemi polgároknak 
és a szenátusnak, azokat „kiveszik 
a maffia kezéből” – ígérte. 

Az uniós források minden ma-
gyar embernek körülbelül egymillió 
forintot jelentenek – mondta, kie-
melve: beindítják a magyar gazda-
ságot, elkezdik fejleszteni a 
kórházakat. Megjegyezte: az 
Orbán-kormány tízezer kórházi 
ágyat szüntetett meg, 225 kórházi 
osztályt zárt be. 

Arról is beszélt: a legfontosabb a 
biztonságos energiaellátás, a lehető 
legolcsóbb áron, a kőolaj, a benzin, 
a gáz tekintetében és az, hogy nem-
zetközi konfliktusok, háború esetén 
is fenntartható legyen az ország. Ti-
zenhat éve volt az előző kormány-
nak arra, hogy megépítse, 
tökéletesítse a határkeresztező ka-
pacitásokat, hogy ne csak egy irány-
ból tudják ellátni Magyarországot 
kőolajjal – mondta, jelezve: ilyen az 
Adria-vezeték, amit lehetett volna 
használni, illetve bővíteni, megálla-
podni a horvátokkal, és nem egy hi-
degháborús helyzetet kialakítani. 
Kijelentette: a Tisza-kormány di-
verzifikálni fogja a forrásokat, és a 
lehető legtöbb irányból szeretnék 
beszerezni a kőolajat, a lehető  
legolcsóbban. A Barátság kőolajve-
zeték is megmaradna – tette hozzá. 
Közölte: Magyarország, ha akarna 
sem tudna ebben a pillanatban tel-
jesen leválni a Barátság kőolajveze-
téken szállított orosz olajról, hiszen 
a földrajzot nem lehet megváltoz-
tatni. A Tisza Párt elnöke hangsú-
lyozta az ügyvezető kormány és 
Orbán Viktor felelősségét a követ-
kező 20-30 napban. Természetesen 
mindenki abban bízik, hogy április 
végéig újraindul a Barátság olajve-
zeték, de ha így is lesz, nagyon sok 
idő lesz a stratégiai tartalékot újra-
tölteni – tette hozzá. 

A magyar kormány úgy járt el, 
hogy bevezetett egy hatósági árat, 
és amennyire lehetett, csökken-
tette a benzin jövedéki adó tartal-
mát – mondta, megjegyezve, hogy 
ezt szeretnék tovább folytatni. 
Meglátása szerint ugyanakkor van 

más megoldás is, például amit 
Lengyelország tett, hogy radikáli-
san csökkentette a benzin és dízel-
olaj áfatartalmát, így ott és több 
más országban is olcsóbb a ben-
zin. Jelezte, már most, az átadás-
átvétel idején felveszik a 
kapcsolatot az illetékesekkel, 
egyeztetnek a Mol vezetőivel és a 
stratégiai olajellátásért felelős ál-
lami szervekkel. 

Kijelentette: megtartják a rezsi-
csökkentést, sőt kiterjesztik a tűzi-
fára is, hiszen másfél millió ember 
tűzifával fűt Magyarországon. Ma-
gyar Péter kifejtette: 2010 óta há-
romszorosára nőtt a tűzifa ára, de a 
szociális tűzifakeret, amit az állam 
ad, hogy a nagyon szegény és ne- 
hézsorsú családok kapjanak tűzifát, 
5 milliárd forint, és 2019 óta egy fil-
lérrel nem emelték, „miközben a 
hazugságpropagandára 20 milliár-
dot” fordítottak. Kiemelte: a négy-
szeresére emelt rendszerhasználati 
díjat is felül fogják vizsgálni. 

Azt mondta: Mészáros Lőrinc 
ötször olyan gazdag lett tíz év alatt, 
mint az angol királyi család 400 év 
alatt, miközben egymillió nyugdí-
jas került a létminimum alá, 400 
ezer gyermek él mélyszegénység-
ben, és több százan megfagynak 
ebben az országban, a saját házuk-
ban.  

Elmondta: Orbán Viktor lekö-
szönő miniszterelnök minden szö-
vetségese gratulált a leendő 
Tisza-kormánynak. Magyar Péter 
felidézte, hogy decemberben Orbán 
Viktor elfogadta az Ukrajnának 

szánt 90 milliárd eurós uniós hitel-
csomagot. Emlékeztetett azonban 
arra is, hogy ezután a választási 
kampány miatt olyat tett a magyar 
miniszterelnök, amire még sosem 
volt példa az Európai Unióban: az 
Európai Tanácsban a már közösen 
elfogadott javaslatot Magyarország 
technikai szinten nem írta alá. Ma-
gyar Péter felidézte Orbán Viktor 
szavait, aki azt mondta a választási 
kampányban: amíg nincs olaj, 
addig nincs pénz. „Így egyszerűsí-
tette le a Barátság kőolajvezeték 
körüli problémákat”. Mivel azon-
ban Volodimir Zelenszkij ukrán 
elnök azt ígérte, április végén újra-
indul az olajszállítás, és a követ-
kező 30 napban még ügyvezető 
kormányként működik az Orbán-
kormány, ezért Orbán Viktor a 
technikai vétóját el fogja engedni, 
ahogy a szlovákok is elengedték – 
tette hozzá, majd kitért arra is, hogy 
Orbán Viktor eddigi szövetségesei, 
Robert Fico szlovák kormányfő és 
Andrej Babis cseh miniszterelnök 
is elküldték neki gratulációjukat. 
„Orbán Viktor minden szövetsé-
gese gratulált nekünk, tegnap be-
széltem a török elnökkel is” – 
jelezte. 

Hozzátette: mindezeket az 
állam- és kormányfőket meghívta 
Magyarországra az 1956-os forra-
dalom 70. évfordulójára együtt 
megünnepelni, hogy a magyar em-
berek úgy döntöttek, Magyarország 
ne orosz bábállam, hanem egy szu-
verén, szabad, független ország le-
gyen. (MTI)  

Fotó: MTI/Hegedüs Róbert

Magyar Péter megnevezte 
kormánya hét miniszterét 

Megnevezte a leendő Tisza-kormány hét miniszterét Magyar 
Péter pártelnök, leendő miniszterelnök hétfőn, a Tisza Párt 
parlamenti frakciójának első ülése után tartott sajtótájékoz-
tatóján. 

Magyar Péter bejelentette: a várhatóan 16 minisztériummal felálló 
Tisza-kormány külügyminisztere Orbán Anita, pénzügyminisztere Kár-
mán András, gazdasági és energetikai minisztere Kapitány István lesz. 
A leendő kormányfő közölte: az egészségügyi miniszter Hegedűs Zsolt, 
az élő környezetért felelős miniszter Gajdos László, a honvédelmi mi-
niszter Ruszin-Szendi Romulusz, az agrár- és élelmiszer-gazdaságért 
felelős miniszter pedig Bóna Szabolcs lesz. A miniszterjelöltek elfo-
gadták a felkérést – tette hozzá. (MTI)  
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Hétfő reggeli lapszemle  
Kuszálik Péter 

„Az írás fortélyaival Malvin 
anyó ismertetett meg, tőle tanul-
tam azt a frappáns tételt is, hogy a 
közmondás az emberi bölcsesség 
kvintesszenciája, többet ér bár-
mely filozófus ezeroldalas teóriá-
jánál. Gondoljanak csak arra: hány 
császár és zsarnok végezte időnap 
előtt, mert nem vette figyelembe a 
»nem nőnek a fák az égig« axiómát. 
▪ Még egy latin mondást veszek ide, 
a többi tízezret megtalálják a kézi-
könyvekben. Quidquid agis, pru-
denter agas, et respice finem = 
bármit teszel, megfontoltan tedd és 
vedd számba, mi lesz a következ-
ménye.” (Mörfi naplója)  

Aki nem figyelt a következmé-
nyekre, és elindította a lavinát: 
„Balog Zoltán ref. püspök és ko-
rábbi miniszter kulcsszerepet ját-
szott a 2024 elején kirobbant 
kegyelmi botrányban, amely 
Novák Katalin köztársasági elnök 
és Varga Judit igazságügyi minisz-
ter lemondásához vezetett. Balog 
elismerte, hogy támogatta K. 
Endre, a bicskei gyermekotthon pe-
dofil bűncselekmények miatt elítélt 
igazgatóhelyettesének kegyelmi 
kérvényét. Saját bevallása szerint 
azért állt az ügy mellé, mert úgy 
vélte, a másodfokú eljárás nem volt 

tisztességes. Balog győzte meg 
Novák Katalint a kegyelem aláírá-
sáról; később elismerte, hogy ezzel 
»súlyos politikai hibát« követett 
el.” A botrány hatására 2024. febr. 
16-án lemondott a Ref. Egyház zsi-
nati elnöki posztjáról, de megtar-
totta a püspöki tisztségét (ám ez 
tiltakozásokat szült az egyházon 
belül). Balog Zoltán mindvégig 
hangsúlyozta, hogy bár ő javasolta 
a kegyelmet, a végső döntést és a 
jogi felelősséget Novák Katalin 
vállalta elnökként. (internet) ▪ Nem 
kell tovább keresgélnünk, ez az ügy 
vezetett a Fidesz bukásához. A höl-
gyek lemondása után Magyar Péter 
(Varga Judit volt férje) is lemondott 
minden állami tisztségéről, és inter-
jút adott a Partizán YouTube-csa-
tornáján (2024. febr. 11.), ahol  
kitálalt a NER belső működéséről, 
Rogán Antal szerepéről és a kor-
mányzati kommunikációról. Két 
esztendő alatt megalakult a Tisza 
Párt stb. ▪ 2026. ápr. 12-én 3,1 mil-
lió szavazó ’ikszelt’ a Tiszára a vá-
lasztási íveken. Négy évvel ezelőtt 
az akkori miniszterelnök azt 
mondta: a választási siker a Holdról 
is látszik, vasárnap este a mostani 
győztes így replikázott: „a siker a 
magyar emberek ablakából is lát-
ható”.  

Mi jutott erről az eszembe? Pe-

tőfi verse: „Ha majd a bőség kosa-
rából / Mindenki egyaránt vehet, / 
Ha majd a jognak asztalánál / Mind 
egyaránt foglal helyet, / Ha majd a 
szellem napvilága / Ragyog minden 
ház ablakán: / Akkor mondhatjuk, 
hogy megálljunk, / Mert itt van már 
a Kánaán!” ▪ Bölcs embernek nem 
kell magyaráznom: Ez még nem Az! 
▪ Az öröm fékezésének okát az őse-
inktől örököltük: Isten malmai las-
san őrölnek. ▪ A féktelen öröm 
elodázását gazdasági okokkal ma-
gyarázzák a szakemberek: „A Fi-
desz olyan rossz állapotban hagyja 
az országot, hogy a Tiszának nehéz 
dolga lesz.”   

Dobrev Klára két véleményecs-
kéje: „Mostantól kezdve minden fe-
lelősség a Tisza Párté, nekik kell 
bizonyítaniuk, hogy valódi európai 
demokráciát építenek, és nem egy 
újracsomagolt NER-t.” ▪ „Magyar 
Péter Bocskai-kabátja rossz emlé-
keket ébreszt sok emberben.” Dob-
rev és a DK retorikája a 
Bocskai-kabátot a kirekesztő nem-
zeti identitás jelképének tekinti, és 
a Horthy-korszakra való utalásként 
értelmezi. Nota bene: ilyen kabátot 
a Mi Hazánk elnöke és Balog Zol-
tán lelkész úr is gyakorta visel, ezek 
szerint a ruhadarab a szélsőjobbol-
dali mentalitást is szimbolizálja.  

„Márki-Zay szerint Magyar 

Péter kellemetlen természete garan-
cia arra, hogy lesz elszámoltatás. 
Arról is beszélt, hogy Orbán közeli 
ismerőseit is el kell számoltatni, a 
hozzájuk köthető cégeket pedig fel 
kell számoltatni. Márki-Zay az In-
dexnek azt mondta, hogy az elmúlt 
nyolc évben már látszott, hogy van 
egy réteg, amelyik támogatja a 
rendszerváltást, de nem volt elég 
aktív és hangos, mert a kormány 
uralta a médiát. Szerinte a változást 
az hozta meg, hogy a ’modern el-
lenzék’ átállt a közösségi médiára, 
és erre nem tudott érdemben rea-
gálni a Fidesz.” (HVG) ▪ „»Egy jó-
kedvű reggel, úton a reptérre: Orbán 
el, remény vissza, ruszkik haza, Eu-
rópa marad…« – posztolta hétfő 
reggel Bajnai Gordon volt minisz-
terelnök a Facebookon.” (444.hu) ▪ 
A nép egyszerű fia: „A szavazat-
számlálás eredményétől függ, hogy 
hétfő reggel válltáskával vagy hajó-
kofferrel lépek-e ki a házból.” ▪ 
Schobert Norbi celeb és fitneszguru 
mondja a népszerű bulvár riporteré-
nek, hogy mi történik majd, ha a 
Tisza Párt leváltja a Fideszt: „Meg-
szűnik a 13. havi nyugdíj és az szja-
mentesség is. És azt gondolom, 
hogy két-három hónapon belül éh-
séglázadás fog kitörni az országban. 
És Magyar Péter fel fog állni, és le 
fog lépni egy távoli országba, a 
pénzzel, amit lenyúlt, és cserben 
hagyja Magyarországot.” (Blikk) ▪ 
A Kutyapárt egyik plakátja a vá-

lasztás előtti napon: „Visszalopjuk 
az országot!” ▪ A „Vége van, 
Kicsi!” mondat Menczer Tamástól, 
a Fidesz kommunikációs igazgató-
jától származik (2024. dec.), aki egy 
pécsi gyermekotthon előtt lezajlott 
szóváltás során mondta ezt Magyar 
Péternek. Vasárnap este a Lánchí-
don ünneplő tömeg kórusa ugyanezt 
skandálta. Jogosan. ▪ A magyar nép-
lélek egyik jellemzőjét (miszerint a 
szittya faj állandóan fanyalog vala-
miért) őseink dalba foglalták: 
„Kecskebéka felmászott a fűzfára / 
annak is a legmagasabb ágára /  így 
se volt jó, úgy se volt jó / sehogyan 
se volt az jó, jó…” 

Rólunk is valamit. F. Árpád (aki 
Marosszentannán született 1942-
ben, és nyolc éve ’visszairatkozott’ 
magyar állampolgárnak) nem sza-
vazott április 12-én. „Há’ mét’ 
nem?” – kérdeztem. „Hadd lám, 
mire mennek nélkülem” – vála-
szolta. ▪ A belvárosi iskola ötödikes 
fiókái sem akartak lemaradni a 
nemzet fontos dolgainak megvitatá-
sáról. A fiúk – látva a bajuszos hon-
fiak példáját – két táborra 
szakadtak, és már-már ölre mentek 
volna a ’Fidesz vagy Tisza’ kérdést 
eldöntendő, ám a talpraesett Pen-
dzsi – a szabin nők elrablása törté-
netéből inspirálódva – közéjük állt, 
és azzal zárta le a vitát: „Ne pártos-
kodjatok, hanem szavazzatok mind-
annyian a Fiszára és kész!” ▪ Így 
állunk most.  

Nemzeti régiók: a Törvényszék 
semmisítse meg az Európai 
Bizottság jogsértő döntését! 

Az Európai Bizottság 2025. szeptem-
ber 3-án arról tájékoztatott bennünket, 
hogy a Kohéziós politika a régiók egyen-
lőségéért és regionális kultúrák fenntart-
hatóságáért című európai polgári 
kezdeményezés ügyében nem kíván to-
vábbi lépéseket tenni. Ezt a döntést meg-
támadtuk az Európai Unió Törvényszéke 
előtt. A Bizottság ellenkérelmére most be-
nyújtottuk a válaszunkat, és továbbra is 
teljes egészében fenntartjuk keresetünket. 

A Bizottság eljárása több ponton sér-
tette a megfelelő ügyintézés, az átlátható 
indoklás és a valódi demokratikus részvé-
tel követelményeit. 

A Bizottság érvelését tartalmilag téves-
nek tartjuk. A mi kezdeményezésünk nem 
általános kisebbségvédelmi szabályozást 
kér az Európai Uniótól, és nem a tagálla-
mok közigazgatási berendezkedésének 
megváltoztatását célozza. Mi azt kérjük, 
hogy az uniós kohéziós politika vegye fi-
gyelembe azokat a sajátos történelmi, kul-
turális, nyelvi és demográfiai tényezőket, 
amelyek bizonyos régiókat tartós gazda-
sági hátrányba sodornak. Ez a kohéziós 
politika körébe tartozó kérdés. 

Elfogadhatatlannak tartjuk, hogy a Bi-
zottság a 2025. március 25-i meghallgatás 
kérdéseit csak néhány nappal korábban 
küldte meg a szervezőknek. Egy ilyen 
összetett, évek óta tartó ügyben ez nem 
tett lehetővé érdemi, felkészült és valóban 
interaktív párbeszédet. A szóbeli meghall-
gatás így kiüresedett, és elvesztette valódi 
rendeltetését. 

Ugyancsak súlyos problémának tart-
juk, hogy a Bizottság közleményében azt 
állította: nem áll rendelkezésére olyan bi-
zonyíték, amely alátámasztaná a nemzeti 
régiók gazdasági és demográfiai hátrá-
nyait. Ezzel szemben mi az eljárás során 
konkrét írásbeli anyagokat, gazdasági 
elemzéseket és adatokat nyújtottunk be. 
A Bizottság mostani ellenkérelmében már 
nem a bizonyítékok hiányára, hanem 
azok állítólagos elavultságára és korláto-
zott hatáskörére hivatkozik. Vélemé-
nyünk szerint ez utólagos indoklás, amely 

nem pótolhatja a megtámadott közlemény 
hiányosságait. 

Meggyőződésünk, hogy ha a Bizottság 
a benyújtott adatokat nem tartotta elégsé-
gesnek, akkor kötelessége lett volna ezt 
még az eljárás során egyértelműen je-
lezni, lehetőséget adni azok kiegészíté-
sére, illetve saját intézményi eszközeivel 
– például uniós statisztikai források fel-
használásával – maga is alaposabb vizs-
gálatot végezni. Ehelyett a Bizottság 
passzív maradt, majd a végén egyszerűen 
bizonyítékhiányra hivatkozott. 

Ellentmondásosnak tartjuk, hogy a Bi-
zottság egyes területi sajátosságokkal ren-
delkező régiók esetében elfogadja a 
célzott uniós megközelítést, ugyanakkor 
a nemzeti régiók esetében ezt már eluta-
sítja. Ugyanilyen ellentmondás, hogy a 
Bizottság a kohéziós források felhaszná-
lásánál hivatkozik az alapjogok és a  
megkülönböztetésmentesség követelmé-
nyeire, de amikor ezek következményeit 
a nemzeti régiók helyzetére kellene alkal-
mazni, akkor hirtelen hatáskörhiányra hi-
vatkozik. 

Meggyőződésünk, hogy az európai 
polgári kezdeményezés intézménye csak 
akkor töltheti be demokratikus szerepét, 
ha a több mint egymillió európai polgár 
által támogatott javaslatokat az Európai 
Bizottság valóban nyitottan, gondosan és 
érdemben vizsgálja meg. Ennek a köve-
telménynek ebben az ügyben a Bizottság 
nem tett eleget. 

Mi továbbra is azért dolgozunk, hogy 
a nemzeti régiók ügye ne lehessen lesö-
pörhető az asztalról formai vagy politikai 
érvekkel. Azt kérjük a Törvényszéktől, 
hogy mondja ki: a Bizottság döntése jog-
sértő volt, és semmisítse meg azt. 

A nemzeti régiók ügye nem lezárt kér-
dés. Ez továbbra is európai ügy: az egyen-
lőség, a méltányosság, a kohézió és a 
regionális kultúrák fennmaradásának 
ügye. 

 
Izsák Balázs,  

a Székely Nemzeti Tanács elnöke 

Áprilisi előrejelzés 
Szeszélyes időjárás lesz  

A hőmérsékleti értékek olykor jelentős in-
gadozása várható a következő két hét-
ben, és csapadékra is számítani lehet, 
főként ennek a hétnek az első napjaiban, 
majd április 27. után – derül ki az Országos 
Meteorológiai Szolgálat (ANM) április 20. 
és május 3. közötti időszakra vonatkozó 
előrejelzéséből.  

A hétfőn közzétett prognózis szerint Er-
délyben és Máramarosban ezen a héten kedd-
től csütörtökig a nappali csúcsértékek 
regionális átlaga 10-13 Celsius-fok körül ala-
kul, éjszaka és reggel pedig 0-2 fokig hűl le a 
levegő, de az erdélyi medencékben fagypont 
alatti értékek is lehetnek.  

Péntektől jövő keddig a sokévi átlagnál ala-
csonyabb, 14-16 fokos maximumokra és 2-3 
fok körüli minimumokra lehet számítani. Áp-
rilis utolsó és május első napjai némi felmele-
gedést hoznak, a nappali csúcsértékek 18-20 
fok, a minimumok 4-6 fok körül alakulnak 
majd. Csapadék ezen a héten szerdáig, majd 
április 27. után várható. A Bánságban és Kö-

rösvidéken is hűvösebb napokkal és hideg reg-
gelekkel kezdődik a hét, a maximumok 13-16 
fok között, a minimumok 2 fok körül alakul-
nak. Pénteken és szombaton enyhén felmeleg-
szik az idő, vasárnaptól jövő keddig azonban 
újabb lehűlés következik, a nappali csúcsérté-
kek visszaesnek 16 fokra, éjszaka és reggel 
pedig nem lesz több 2-4 foknál. A hónap végén 
és május elején melegebb napokra lehet szá-
mítani, 20 fok körüli maximumokkal és 6-8 
fok közötti minimumokkal. Csapadék ezen a 
héten szerdáig, majd április 27. után várható.  

A hegyekben is hideg lesz szerdáig, nappal 
nem lesz több 2-4 foknál, éjszaka pedig mí-
nusz 6 és mínusz 4 fok közötti értékek várha-
tók. Csütörtöktől jövő keddig a maximumok 
4 és 7 fok, a minimumok mínusz 4 és mínusz 
2 fok között változnak. Május első napjaiban 
a nappali csúcsértékek átlaga 10 Celsius-
fokra, a minimumoké 1–2 fokra nő. Csapa-
dékra (eső, vegyes csapadék vagy havazás 
formájában) ennek a hétnek az első napjaiban, 
majd jelentősebb mennyiségben április 27. 
után lehet számítani. (Agerpres) 

SIRENE-akció 
Húsz európai elfogatóparancsot 

hajtottak végre  
Az április 9. és 16. közötti időszakban ösz-
szesen 20 európai elfogatóparancsot haj-
tott végre a Román Rendőrség.  

Az országos rendőr-főkapitányság vasár-
napi tájékoztatása szerint az elmúlt héten 34 
olyan személyt tartóztattak fel a román ható-
ságok, akiknek a tagállamok megtagadták a 
belépését schengeni területre, ugyanakkor őri-
zetbe vettek 210 személyt, akik ellen bünte-
tőeljárás van folyamatban, és azonosítottak 
három eltűntnek nyilvánított személyt is.  

Április 9. és 16. között 409 személyt azo-
nosítottak Románia területén a SIRENE  
irodák közötti információcserének köszönhe-
tően. Emellett megtaláltak 23 okmányt és 34 
járművet, amelyeket valamely schengeni tag-
állam hatóságai akartak lefoglalni vagy bizo-

nyítékként használni büntetőeljárások kereté-
ben. A SIRENE-irodán keresztül történő in-
formációcserének köszönhetően a szóban 
forgó időszakban a román hatóságok által kö-
rözött 153 személyt azonosítottak a partner-
országok területén.  

Közülük 21 személyt a hazai rendőrség eu-
rópai elfogatóparancs alapján keresett, 18-nak 
a tagállamok megtagadták a belépését schen-
geni területre, további 38 személyt büntetőel-
járásban való érintettségük miatt köröztek, 
12-t pedig a román hatóságok korábban el-
tűntnek nyilvánítottak. Ugyanakkor a külföldi 
partnerek hét gépkocsit és 100 olyan doku-
mentumot azonosítottak országuk területén, 
amelyeket a román hatóságok lefoglalás cél-
jából vagy büntetőeljárási bizonyítékként való 
felhasználásra kerestek. (Agerpres)  



A hirdetési rovatban megjelent  
közlemények, reklámok  

tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!

S Z O L G Á LT A T Á S  –  Ü Z L E T I  A J Á N L A T  
REDŐNYÖK, SZALAGFÜGGÖNYÖK, ROLETTÁK, 
GARÁZSKAPUK és egyéb árnyékolástechnikai cikkek, auto-
matizált változatok, nyílászárók. TERASZBEÉPÍTÉS üveggel 
és ponyvával. Tel. 0745-379-638. (69098) 
MAGÁNCÉG KÖNYVELŐT alkalmaz. Érdeklődni a követ-
kező telefonszámon: 0723-244-200. (sz.) 

ELVESZETT 

ELVESZTETTEM Kovács Attila Anton névre szóló autóbuszbér-
letem. Semmisnek nyilvánítom. (28192) 

MEGEMLÉKEZÉS 

 
Fájó szívvel emlékezünk ma, április 21-én a drága édes-
anyára és nagymamára, 

KACSÓ FERENCZNÉRE 
szül. FODOR ROZÁLIA 

halálának 27. évfordulóján. 
Emlékét szeretettel és kegyelettel őrzi leánya, Éva, unokája, 
Emese és férje, Levente.  

Nyugodj békében, drága Édesanyám! (28149-I) 
 

RÉSZVÉTNYILVÁNÍTÁS 

 
Megrendülten vettünk tudomást Kilyén Tamás és Kovács At-
tila kollégáink szeretett ÉDESAPJA haláláról. Vigasztalódást 
kívánunk a gyászoló családnak. Emléke legyen áldott, nyu-
galma csendes! 

Az Aquaserv vezetősége. (sz.-I)  
 
 
Őszinte részvétünket fejezzük ki Kilyén Tamás és Kovács At-
tila kollégáinknak, együttérzünk velük szeretett ÉDESAPJUK 
elvesztése miatt érzett fájdalmukban. 

Az Aquaserv munkaközössége. (sz.-I)

• Központosított ügyelet  
(Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD,  
Csendőrség, Mentőállomás):            112 
• Rendőrség                   - 0265/202-305   
• SMURD (betegekkel  
kapcsolatos információk)- 0265/210-110 
• Sürgősség szolgálat: 
   - gyermekeknek           - 0265/210-177 
• Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal 
                                       - 0265/268-330 
• Prefektúra                    - 0265/266-801 

• Maros megyei RMDSZ - 0265/264-442 

                                       - 0265/262-907 

• Gyulafehérvári Caritas, otthongondozó 

szolgálat, 8–16 óra között: 0736-883-110 

• Procardia Egészségügyi Központ     

    - Orvosi rendelők:  

M. Eminescu u. 3. sz.:  

                                       - 0265/210-087 

- Fizioterápia: Arany János u. 46. sz.: 

                                      - 0730-545-646 

• Optika-Optofarm          - 0265/212-304

                                       - 0265/312 436 

                                       - 0265/250-120 

                                       - 0265/263 351  

• Optolens szemsebészet - 0265/263-351 

• Dora Optics                  - 0733-553-976 

                                      - 0733-553-976 

• DIGI                              - 0365/400-401 
                                       - 0365/400-404 
• Áramszolgáltató vállalat - 0800-500-929 
  - vidék                                   - 0265/929 
• Delgaz Grid                   - 0265/200-928 
                                        - 0800/800 928 

• Aquaserv: 
- hideg víz-csatorna         - 0265/215-702  
- közönségszolgálat         - 0265/208-888 
- központ                          - 0265/208-800 
                                      - 08008 208-888 
• Fogyasztóvédelmi hivatal    - 021-9551 
• Vasútállomás                 - 0265/236-284 
• Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés        

(0-24 óra), professzionális  
balzsamozás 

Nemzetközi halottszállítás  
                                        - 0265/215-119  
                                        - 0744-282-710 
• Alkony Kft. temetkezés (24 ó.)  
                                        - 0265/263-865 
- koporsók, kellékek,        - 0745-606-215   
- koszorúk                        - 0745-606-269  
- halottszállítás                 - 0758-047-604  

Méltányos reklámdíj fejében  
állandó szereplője lehet 

a FONTOS TELEFONSZÁMOK  
rovatnak.  

Várjuk jelentkezését   
a 0265/268-854-es telefonon.

FONTOS  TELEFONSZÁMOK 
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A Föld napja az állatkertben 
Április 22-én, szerdán 11 órától a Marosvásárhelyi Állatkert és a Milvus Csoport a 

Föld napja alkalmából szervez rendhagyó eseményt az állatkertben. Idén a környezet-
tudatosság jegyében nemcsak bemutatókkal, hanem aktív közösségi szerepvállalással 
ünnepelnek. A látogatókkal és iskolás csoportokkal közösen facsemetéket ültetnek, szak-
értőik segítségével bepillantást nyújtanak az állatvilág titkaiba és a fajmegőrzés fontos-
ságába. 11 órától faültetés, ezt elefántok, pekarik és kőszáli kecskék látványetetése, 
valamint a Milvus Csoport kincskereső játéka követi, amely a biodiverzitásra irányítja 
a figyelmet. Mindenkit szeretettel várnak – tájékoztat az állatkert sajtóirodája.
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